Systems of
Cable

Norok TNotok Meperopopaka Kpbiwka notka Mosopot 90°
nepcgopupoBaHHbIN HenepctopUpPOBaHHbIN ANA NOTKOB
cepum ,,Light” cepum , Light” g
. ‘ H=35mm - cTp. 20 = . H=35mm - ctp. 21

H=50wmm - cTp. 33
H=80mMm - cTp. 45
H =100 mm - cTp. 57

H=50mMm - cTp. 32
H=80mm - cTp. 44
H =100 mm - cTp. 56

Mosoport 45° Cnyck 90° Cnyck 45° Moabem 90° Moastem 45° T-oTBOA OTBeTBUTEND

I I rOPU3OHTaNbHbIN rOpPU3OHTanbHbIN

H=35mm - cTp. 21 H=35mm - cTp. 22 H=35mm - cTp. 22 H=35mm - cTp.23 H=35mm - ctp.23 35mm - cTp. 24 H=35mm - cTp. 24
H=50mMm - cTp. 34 H=50mm - cTp. 35 H=50mm - cTp. 35 50 Mm - cTp. 36 H=50mm - cTp. 36
H =80 MM - cTp. 46 H=80mm - cTp. 47 H=80wmm - cTp. 47 80 Mm - cTp. 48 H=80mm - cTp. 48
H =100 mMm - cTp. 57 H =100 mm - cTp. 58 H =100 mm - cTp. 58 H =100 Mm - cTp. 59 H =100 mm - cTp. 59 00 mMm - cTp. 60 H =100 MM - cTp. 60

H =100 mm - cTp. 55 H =100 mm - cTp. 55 H =50 mm - cTp. 31 H =50 mm - cTp. 31

Cnyck 90° Cnyck 90° Cnyck 90° T-0TBOA BEPTUKANLHbII T-oTBOA KpectoBuHa MnactuHa
NeBOCTOPOHHUM NpaBOCTOPOHHUI C pa3BopoToM C pa3BoOpoTOM BepTUKanbHbIN LapHUpHoOro
C pa3BoOpOTOM C pa3BopoTOM r ' 5 coeguHuTeEns
3 . 35MM - cTp. 26 H=35mm - cTp. 26 H=35mm - cTp. 27 H=35wmm - cTp. 27 H=35mm - cTp. 29
50 Mm - cTp. 38 H=50mm - cTp. 38 H =50 Mm - cTp. 39 H=50mm - cTp. 39 H=50 mm - cTp. 41
80 MM - cTp. 50 H=80mm - cTp. 50 H=80mm - cTp. 51 H=80mm - cTp. 51 H=80mm - cTp. 53
H =100 mm - cTp. 61 H =100 mm - cTp. 61 H =100 mm - cTp. 62 H =100 mm - cTp. 62 H =100 mm - cTp. 63 H =100 mm - cTp. 63 H =100 mm - cTp. 65

Detane LLlapHupHas apka MnactuHa MnactuHa coepexutenshas| MnacTuHa cyxarowas | lMnactuHa 3awmTHas
LWapHUPHOWU apKn coeavHWUTeNbHas yHUBepcankHas neBo/NpaBOCTOPOHHASA _

A3k

H=35mm - cTp. 28 =35mm - cTp. 28 H=35mm - cTp. 29 H=35wmm - cTp. 30

50 Mm - cTp. 40 3 H=50Mm - cTp. 41 H=50wmm - cTp. 42
0 MM - CcTp. 52 3 0 MM - cTp. 53 H=80mm - cTp. 54
H =100 mm - cTp. 64 =100 MM - cTp. 64 H =100 MM - cTp. 65 H =100 mm - cTp. 65 H =100 MM - cTp. 66




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU ——

scmg

OCOBEHHOCTU U OT/INMUTEJIbHbIE YEPTbl CUCTEMbI «LOTSMAN>
HA OCHOBE METAJUTUHECKOI'O KABEJ/IbHOI'O JIOTKA

MeTannmyeckune kabenbHble noTkn TM SCaT — 3TO 3NeKTPOTEXHUYECKUE U3AENNS U3 METaNINYeCKoro
npodwns, npegHasHavyeHHble AN MPOKIaaku Kabens v NpoBOAOB M MX 3aliMTbl OT MeXaHWUYeCKUX
MoBPEXAEHUN n30n5uMn. JIOTKM M3roTaBMBAOTCS M3 CTanW, OLMHKOBaHHOM no mMetoay CeHasvmupa,
yTo obecneunBaeT ANUTENBHOCTb UX 3KCMTyaTaumu.

Cuctema kabenbHbIX IOTKOB — OAHO M3 CaMblX YA0OHbIX YCTPOMUCTB KabenbHon NpoBoaku. OHO NO3BONS-
€T C3KOHOMUTb A0 85% CTOMMOCTM paboT Mo Npokiagke KabenbHOM TpacChl, UCMONb3yeTCs NpU BCEX
BMAAX MOHTaXa M AOMYyCKAeT COBMECTHYIO NPOKIaAKy kabenei pasnunyHbIX TUMOB, Pa3AeneHHbIX BHYTPY
NOTKa NEeperopoaKou.

Toprosasi Mapka SCaT npeacTaBnsieT cucteMy «Lotsman», COCTOSILLYIO M3 MeTaN/IMYEeCKUX KabenbHbIX
noTkoB (NepchopupoBaHHbIX M HeNephOpUPOBaHHbIX, C KPbILLKOW M 6€3), MONHOrO Habopa akceccyapoB K
HWMM U CUCTEMbI KPEMeHuS.

1. OnTMManbHbIN Habop KOMBMHALMIA LWMPUHBI 2. Lvpokuii BbIGOP akceccyapoB K NOTKY W

W BbICOTbI JIOTKA, @ TaKXe TONLMHbI MeTanna. CUCTEM KpenJieHns No3BONSIeT NOAHUMATb, Ory-
CKaTb, MOBOPAYMBaTb W pa3BeTBNATb TPAccy B
nobbiX HanpaBneHusX, a TaKxke pa3fensTb
CMnoBble W MHGOPMALMOHHbIE MpoBOda M
Kabenu.

3. JlerkoCTb MOHTaXa, MMHUMasbHble 3aTpaTbl BPEMEHN U MaTepuanoB (3KoHOMUS cocTasnsieT Ao 60%)
obecneymBaloT:
e 0cobasi KOHCTPYKLMS 3aMKa MO3BONSIET NIOTHO
3aKpbliBaTb JIOTKM KpbllWKaMu 6e3 AononHUTENb-

® CUCTEMA COEAMHEHMS «Mana-Mama», Npu KoTo- HbIX NPUCMOCOBIEHNIA U 3ALLENOK;

PO NIOTOK-NIOTOK U JIOTOK-aKCeccyap COeauHs-

loTCA 33 cYeT 0CobblX pasbeMoB 6€3 AOMOMHM- ® CreumanbHblii pucyHoK nepdopaumm no3sBons-

TENbHbIX COEANHUTENbHBIX MNACTUH; €T BbIBOAUTb Kabenb/NpoBoA B Nto6oM MecTe
Tpaccsl.

www.scat.com.ua




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU

4. [ononHutenbHble pebpa >XEeCTKOCTU He
TONBbKO NTOTKA, HO WU KpblLleK, a Takxke ocobas
nepdopauna ¢ «nykneBkon» obecrneynsaioT
BbICOKYIO  HeCyLlyld CnocobHOCTb NIOTKOB
TM SCaT.

Ilepeuucnennvie ocobennocmu cucmemnl «Lotsmany uckirouarom eeposmuocms
nospeicoeHus Kabens u pyKk MOHmMAajiCHUKa

6. [1ONONHUTENbHYIO 3alMTy OT KOppo3un u
3CTETMYHLIN  BUA KabenbHOWM Tpacchl obecne-
yMBaeT OKpalwuBaHWe cucteMbl «Lotsman»
MOPOLUKOBLIM MeTOAOM B Ntoboi ueT RAL no
YKeNaHuIo 3aKas4uka.

8. Hannumne Ceptudpmkata COOTBETCTBMSI HOPMaM OrHeCTonmkocTy P90 rocyaapctBeHHo cucteMbl YKpCEMPO.

scm@

5. VcknoyaeTca BO3MOXHOCTb MOBPeXAeHNs
kabenen (nposoaos), 6naroaaps:

e ocobor hopme 3armba BepxHEN KPOMKM
noTKa (3aMka);

® vaeanbHoON (opMe CKpyrieHus akcec-
Cyapos;

® KauyecTBeHHol (6e3 3ayceHueB) nepdo-
pauunun.

7. ObpawaeM Balle BHMMaHMe Ha LWTaMmn C
MapkupoBkolr SCaT, KOTOpbIA CTaBUTCS Kak
Ha NpsSIMONIMHENHBbIM  NIOTOK, TaK W Ha
aKceccyapbl.

Hannune MapKupoBKu rapaHTUpyeT NoAsIvH-
HOCTb HalleW MpoAyKuUMM, a crnefoBaTesibHO,
M Haly TMONHYKD OTBETCTBEHHOCTb 3a ee
KayecTBo.

www.scat.com.ua




Memannudyeckue kabesibHble JTOMKuU

CEPTUDPUKATDI

L
BUREAU VERITAS S

Certification

TOB “YipaiHcbki cuctemn kaGensHux Tpac”

yn. Kainefna, 50112, M. Kpamatopeek, NoHeuska ofn., 84301,
Yipaika

Bureau Ventas Cartification nidmaspdwys, wo Cucmewa Yrpasninnm sutge

Ha CUCIMEMY YTES8NHR, 383rnaveraso danl

o

SO 9001:2008

Cepaps cepmuihikauy
Bup notkia Ana
yapie i enLoBoro
nin ropri HOK SCaT.

lara nosamky ceprrdikaLifrone wakny: 18 KRITHA 2014

38 ynoamn CueTEnm
uei cepradikar gie qa; 18 goitin 2047

Hara saaepasenna; 15 Tpasnn 2008

Gepnatikar Na, UAZITATO Bapcin 0, Jara pesiaii 31 Gepeans 2014

— £

LUKAS
TR

Lok, SE41 108, 008

nose) 0 Kabn DHOTZ Vepobar

lepepuan
WIS DECERITE PG CEpTAtGa Hol opr sl

34 THN, #3550 44 354 18.08,

Cropinee 1181

www.scat.com.ua

HDeknapauusa C€

Hannune geknapaumm CE naét BO3MOXHOCTb CBOGOA-
HO peanus3oBbIBaTb Hally MPOAYKUMIO BO BCEX CTpaHax
Esponerickoro Cotosa.
MoaTeepxoeHNeM 3TOro SBNSETCS MapkmpoBka CE,
HaHeCEHHasi Ha NPOAYKLIMIO KOMMaHUK
SCaT. Hannune gaHHoOro 3Haka Ha ToBape 03Ha4aeT, YTo
n3nenue OTBEYaeT OCHOBOMONaralWwmM TpeboBaHUSM
6e30MacHOCTH, SKOMOTMYHOCTU 1 UMEET PEXXM CBOBOAHO-
ro obpalLleHns Ha pblHKax cTpaH-yuneHoB EC.

3Hak cooTBeTcTBUS CE — 310 eAVHbI Y €OUHCTBEHHbIN
3HaK, KOTOPbIA YOOCTOBEPSIET COOTBETCTBME MpOOYyKTa
TpeboBaHMAM BCEX OTHOCALUMXCS K HEMy AMPEKTMB
O6veamHeHHon EBponbl.

Ceptudmkar ISO cepum 9001

ISO cepun 9000 — cepust MexxgyHapOAHbIX CTaH-
AaptoB no obecneyeHuto ynpasBrneHMEM KayecTeBa, B
KOTOPbIX M3MOXeHbl TpeboBaHUA K cMCTEMaM MeHen-
XMEeHTa KayecTBa oOpraHv3alui, OCHOBHbIE MOMOXe-
HASS U TEPMUHbI, PEeKOMEeHZaLMU NO YMyYLEeHWUo
AeATENbHOCTM opraHusaumm, TpeboBaHua K nposeae-
HUKO ayauTOB CUCTEM MEHEMKMEHTa KayecTBa W
OXpaHbl OKpy>KatoLen cpeabl.

MwpoBas npakTuka nokasana, YTO MNpPUMEHEHMWE
NPUHUMMNOB  MexayHapogHoro  ctangapta  ISO
9001:2008 Ha cerogHsILLHUIA OeHb ABNSAETCS HaOex-
HbIM WHCTPYMEHTOM AN NOCTPOEHUs 3PPeKTUBHOM
CUCTEMbI YNpaBfieHWs, NOBbILWEHNS KOHKYPEeHTOCMOo-
COBHOCTM M co3gaHnsa GraronpusiTHbIX YCNOBUWA ONS
pocTa UHBECTULIMIA.




——  Memannuyeckue KkabesrbHbIe TOMKU

CEPTVIdJI/I KAT COOTBETCTBVIFI P90

T

CRPIIGIEAT B CETImO e

gt s P AL

&

|

| ot e A 1]
[ B W iR e B ]
|

|

|

|

|

o Tuescitn S W o sEee e

T e i A e T

fra—r

Hpren
a2

T e I:_
| e TR -’:%
S e

R
oo [ams—— g ||

T

e %%ﬁfmﬁm I

M b e e W

i PG S e w1

i Al st A 10 1 ST 1 LTI SROER
| Mﬁw nmmm

| i fenTeedaen

| - -:ﬁw

e

AR3ER0

i fpesnaneans
(U

Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudumkart P90 Ha noTtku TM SCaT
u kabenb «MHTepkabenb Knes» 1 Kabenb «3anopoxcKoro 3asoaa u kabenb «T® Kabenb YkpanHa»,
LBeTHbIX MeTanmnoB» «Tele-fonika Kable SP. z 0.0. S.K.A.»

CepTudmkaTt coOTBETCTBMSA BbldaH Ha cuctemy kKabenbHbIX Tpacc «Lotsman» TM SCaT Ha ocHoBe
MEeTanIMyecknx JIOTKOB B COOTBETCTBUMN C TpeboBaHuamu n. 4.36 x 1 OBbH B.2.5-23:2010 «IHxeHepHe
obnagHaHHs 6yguHkiB i cnopya. MNpoekTyBaHHS enekTpoobnagHaHHs 06’EKTIB LMBINbHOMO NPU3HAYEHHSY,
n. 4.23 OBH B.2.2-15.2005 «byguHku i cnopyaun. Xutnoei 6yanHkn. OcHoBHi nonoxeHHsa» 1a OCTY b
B.1.1-11.2005 «3axucT Big noxexi. EnektpuyHi kabenbHi niHii. Metoq BnnpobyBaHb Ha BOMHECTIVKICTb
OO0 MeXi BOrHECTIMKOCTiI KabenbHUX NiHin PO0».

JIoTKn meTannuyeckme Ansi ANeKTPONPOBOAOK U3rOTOBIISAKOTCS CEPUIMHO COrIacHO
TY VY 28.7-33529062-001:2008 «J1oTkM MeTannuyeckue Ans arekTponpoBOAOK» U
TY VY 28.7-33529062-002:2008 «KpoHLITENHbI HACTEHHO-NOTONOYHbIEY.

OcyLecTBnNAETCA TEXHNYECKUIN Haa30p 3a CepTUULMPOBAHHON NPOAYKUNEN OANH pa3 Ha NPOTSXKEHUN
cpoka oencTBust cepTudpmkata COOTBETCTBUS.

M3BECTHO, YTO NOTOK HE NOABEPXKEH FOPEHMIO, HO OT BbICOKOM TeMMNepaTypbl MeTans NoTka CTaHOBUTCS
nnacTU4YHbIM, NpormbaeTca u B ONPeAEnEHHbI MOMEHT YXXe HE B COCTOSIHUM YAEPXKMBaTb kabenb.

McnblTaHns npegnonaratoT MCNonb3oBaHMe Nevn ¢ ypoBHEM HarpeBa 4O onpeneneHHon TeMmnepaTtypbl
(kak nokasaHo Ha rpaduke). Cucrema kabernbHbIX TOTKOB UCMbITbIBariacb Ha coxpaHeHne yHKUMoHanb-
HOW CNOCOBHOCTM KabenbHON NIMHUN.

Opyrvmn  cnoBamu, B nabopaTopHbIX yCroBusAX Obina cModenMpoBaHa CUTyaumus noxapa C Lenbto
BbISIBIEHNS BPEMEHMN, B TEYEHMM KOTOPOro kabeneHecyLasa cuctema octaHeTcst OyHKUMOHANbHOM B Ypes-
BblYaMHbIX YCNOBUSAX.

T,OC 1200

1000

800

500

400 /

200 )
il

i} 20 40 G0 a0 100 t’ MMH

B pe3synbTaTe UCMbITaHUIA CUCTEMA COXPaHUNa (PYHKLMOHAMBHYIO CMOCOBHOCTL M OCTanach AEECNoco6-
HOW B TeueHune 90 MUHYT, YTO YAOBNETBOPSIET MPOTUBOMOXAPHLIM TPEBGOBaHMAM ANs 60MbLUMHCTBA
TUNOB 34aHWI. TakMM 06pa3oM, TECTbI NMOATBEPANSIN COOTBETCTBUE TPEGOBAHMAM NoXapHoW 6e3onac-
HOCTM, YCTQHOB/IEHHbIM HOPMATUBHBLIMU [IOKYMEHTaMMU.

B cnydyae npuMMeHeHUst BCEX CUCTEM AOCTYMHbI pasHble BapuaHTbl UCMONIHEHNs. bnarogapsi atomy, y
MOHTaXXHMKa €CTb BO3MOXHOCTb NMoAo6paTh COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY ANs 6OMbLUMHCTBA MpobneM,
BO3HMKAIOLLMX B XOAE CTPOUTENLCTBA.

www.scat.com.ua




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKuU

scm@

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKUUN and NnpoKnagku Kabens B meTanJyiu4ecKkomMm KaberbHOM NnoTke npu
MOMOLUM NNAaHKUN N KOHCOJTN KpOHmTeﬁHa.
Tun KpenrneHunsa: CTeHa-NnoTOJOK. i

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

JloTok coeauHsieTcs ¢ NoMoLlbio pasbeMoB ,Mama-Mana”.
B cnyuae, ecnu nortok pa3spesaertcsi, TO coeAUHEHUe BbINONHAETCS
npu noMowun nnacTtuH coeaunHUTEIbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

TpeboBaHMA K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B ogHOM

® Ha KOHCTPYKLIMSIX Hemb3st KpenWUTb ApYriie aNeMeHThI, He CBA3aHHbIe noggece, WT
c cuctemont; ) 1 | NNoTok nepgpopupoBaHHbIin 150x80 2114320 1

© Hap kaGenbHoii TPaccolt Henb3s MOHTUPOBATbL Apyrie TPacehl; 2 | Mnarika kporwTerna 400 2620660 >

© B kabenbHbIX Tpaccax Herb3s KpenuTb kabenk, He OTBevaloLLMi 3 | Kocons kpoHiLTeiiHa 200 S 5
HOPMaM OrHECTOMKOCTMY; ) + T Wrvtrrs M10 4141001 5

° r;g;:n:ua;?:gocmn&ya LUMPWHBI NTOTKOB Ha OfIHO KOHCOMMW HE JOMKHa 5 [ Faiika wecTirpantas MA0 TS 7

® paccTosiH1e kabensi oT cTeHkM noTka min=30 mMm; ? Ei':'_:(TaM”gi%T(;"rpaHHaﬂ M8 ﬁggggg :

® MakcumanbHas anvHa wnunsku 2000 mm;

© MakcuMarbHoe KONMYecTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 LWNuMbKe He 8 | Bont M10x40 4121040 4
[IOMXHO NpeBbilaTh 3 LWT; 9 B”f'T M6x12 . 4110612 g

o NPV ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTL WnMnbky min=M10; |10 | faika c Haceukon M6 4210600 9

o NPV TPEX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTb WANALKY min=M12; | 11 | AHKep cTanbHow 3abusHoit M10 4311040 6

® KpenuTb K 6eToHY Mapku min=B20. 12 | lWaiba ky3oBHas M10 4241000 8

Mprmep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANisl NPOKIIaAKu Kabens B MeTasnfiIn4eckoMm KaGerbHOM JIoTKe
NP NOMOLLM NIaHKW U KOHCOMNM KPOHLUTENHA. i
Tun KpenneHusi: cTeHa-NOTOMOK.

JloTok coeguHsieTca ¢ noMoLblo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuae, ecnu norok paspesaeTtcsi, TO CoeAUHEHUE BbINONHAETCS
npu nomMoLwun NnnacTuH coeanHUTEesIbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.scat.com.ua



Memannuyeckue kabernbHble TOMKU SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

ﬂpumep MOHTaXa KOHCTPYKUUU ANnA NPOKNnagKku Kabensa B MeTannm4yeckom KkaberibHOM JfoTke
npu nomMmoLuun KpOHLLITeﬁHOB HaCTeHHbIX.
Tun KpenyieHusa: CTeHa-noToJ10K. i

JloTok coeguHsieTcs ¢ noMoLlbO pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyyae, ecnu noTtok pa3spe3aeTtcs, TO coeguHeHUe BbINOSHAETCA
MpY NOMOLM NNAaCcTUH COeANHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

TpeGOBaHMﬂ K MOHTaXy CUCTeMbl:

® Ha KOHCTPYKUMSIX HeMb3si KPEnuTb Apyrue aieMeHTbI, He CBSI3aHHble
C CUCTEMO; Ne H A Kon-Bo
® Hap KabenbHOo TPaccoi HeMb3si MOHTMPOBATL [pyre TPacchl; - anmeHoBatne pTVKYN n o?qgg::Mm'r
- £
¢ : ;(;SZzbg;:)éx:;f:;:fanbaﬂ kpenuT, kabere, He oTBevalowuil 1 [Jlotok nepdoprposaHHbIn 150x80 2114320 1
® MakcvManbHas CyMMa LUMPKHBI NTOTKOB Ha OHOW KOHCOMU HE [OMmKHa 2_{KpoHWTei#H HAacTeHHbIiA 200 2665660 2
npesbiwats 400 Mu; 3 | Wnunbka M10 4141001 2
® paccTosiHve Kabens oT CTEeHKM foTka min=30 mm; 4 _|lavika WwecturpanHas M10 4221000 4
® MaKkcUManbHas AnvHa Wbk 2000 M; 5_| bont M10x60 4121060 4
® MaKcuMMarbHOe KOSIMYEeCTBO YPOBHel Tpace Ha 1 wnusibke He 6 | BuHT M6x12 4110612 G
[OOIMKHO MpeBbIWaTh 3 LWT; 7 _|laika c Haceukoit M6 4210600 9
® pu ABYX YPOBHSAX Tpacc HeobxoanMo Mcronb3oBaTh WnunbKy min=M10; 8 | AHkep cTanbHoi 3abusHor M10 4311040 6
® pu TPeX YPOBHSIX Tpacc He06X0AMMO MCNoNb30BaThb LWNUMbKY min=M12; 9 |Wan6a kysosHas M10 4241000 6

® kpenuTb k 6eToHy Mapku min=B20.

MpumMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHS ANsi NPOKaAKu Kabensi B MeTannM4yeckoM kaberibHOM rnoTke
npyY NOMOLLM KPOHLUTENHA HACTEHHOrO. i
Tun KpenneHus: CTeHa-NoTOsOK.

JloTok coeauHsieTcs ¢ NnoMoLlbo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuae, ecnu notok pa3spe3saertcsi, TO CoegUHEHUe BbINONHAETCH
MpW NOMOLLU NMACTUH COeAUHUTESbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.scat.com.ua




SCM } Memarnnuyeckue kabesribHbIe JTOMKU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKUUN OANnA NpPoKnagku kabens B MeTan/iM4eckom kaberbHOM FIOTKe npu nomMmoLu
CTaHUHbI MOTONOYHOMN, NMAHKN U KOHCONN KpOHmTEVIHa.
Tun KpenneHus: K NOTOJIKY.

JloTok coeauHsaeTcsa ¢ noMolblo pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuyae, ecnu noTtok paspe3saeTcs, TO CoeAnHEeHue BbINonHAeTCcs
NpyU NOMOLLU NNaCTUH COeAUHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Kon-Bo
. Ne HaumeHoBaHue ApTUKYn | B oAHOM
Tpe6oBaHMS K MOHTaXy CUCTEMbI: PTUKY no‘qBﬂce’ i

® Ha KOHCTPYKLMSX HEfb3sl KDEMUTL APYrie BNIEMEHTbI, HE CBA3AHHbIE 1| Tlotok nepcbopupoBatbiil 150x80 | 2114320 1
¢ cucremon; 3 2 | Mnawnka kpoHwTeiiHa 400 2620660 2
e Hap kaberbHOM TPaccoil Herb3si MOHTUPOBAaTbL Apyrue Tpacch; 3 | KoHCOrb KpoHLWTeiHa 200 2615050 >
o B KabenbHbIX TPaccax Herbas kpenuTs kabernb, He OTBEYAOLLMIA 4 | Wnnneka M10 2141001 5
° ;c;?(zl:::a?':f:; cc);My:/lol\gML;mpwal JIOTKOB Ha O[JHOW KOHCOMW He JoMmKHa 5 | laiika wecturpanrias M10 4221000 4
npesbiaTs 400 MM; 6 | Marka wecturpaHHas M8 4220800 4
® paccTosiHne kabens oT CTeHkn notka min=30 mMwm; 7_| Bont M8x60 4130860 4
e MakcumanbHasi AnvHa Wwnunbkv 2000 Mm; 8 | Bont M8x40 4120840 6
® MaKkcMMarnbHOE KOMWUYEeCTBO YPOBHEl Tpace Ha 1 Wnumbke He 9 | BuHt M6x12 4110612 9
[OIMKHO NpeBbllLaTh 3 wr; 10 | larka c Hace4ykon M6 4210600 9
® Mpu ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBGXOAMMO UCMONbL30BATh WNKILKY Min=M10; 11 | AHkep crasibHov 3a6usHon M10 4311040 2
® Mpu TPeX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTh LWNMIbKY Min=M12; 12 | Wai6a ky3oBHast M10 4241000 4
e KpenuTb kK 6eToHy Mapku min=B20. 13 | CtaHnHa noTonoyHas 2630380 2
14 | AHkep cTanbHon 3abusHon M8 4310830 6

Mprmep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHS ANA NPOKIaAKu Kabensa B MeTannn4yeckom KabenbHOM NoTKe
NP1 NOMOLLUM CTaHMHbI NOTONIOYHOWM, NMAHKN U KOHCOMNMW KPOHLUTENHA.
Tun KpenneHus: K NOTOSOKY.

JloTok coeauHsieTcA ¢ NOMOLbLIO pa3bemoB ,,Mama-ana”.
B cnyuyae, ecnu notok paspe3saeTtcs, To CoeAnHEeHue BbINONHAeTCs
npu nomMoLwun NnnacTuH coegnHUTe N bHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kabernbHbIe T0mKuU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

SCa@

MpuMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU ONSA NPOKaakM kKabens B MeTannnyeckom KabernbHOM foTKe

npu NOMOLLM NNaHKU NepdPopUpPoOBaAHHOMN.
Tun KpenneHUs: NOTONOK.

JloTok coeguHsieTcs ¢ nomMoLbIO pa3beMoB ,,Mama-lMana”.

B cny4ae, ecnu JfioOTOK pa3pe3aeTcs, TO coeAunHeHMe BbIiNoNHsAeTCA

npu noMowu nNnacTtuH coegnHUTENIbHbIX.

MakcumanbHas paccTtaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Tpe6oBaHUs K MOHTaXy CUCTEMbI:

® Ha KOHCTPYKUMSX HEMb3s KPenuTb Apyrue areMeHTbl, He CBSA3aHHble
C cUCTeMon;

® Hap KabenbHOW Tpaccow Henb3st MOHTUPOBATL ApYyrue Tpacchl;
e B kabenbHbIX Tpaccax Hemnb3sa KpenuTb kabernb, He oTBeYaroLuiA

HOpMaMm OrHEeCTOMKOCTMU;

® MaKCumanbHasa CymMma LWMPUHbI JTOTKOB Ha OfHOW NNnaHKe He JOormkHa

npesbiwaTb 400 MMm;

® paccTosiHne kabensi oT CTeHkn notka min=30 mwm;

MakcumarnbHas gnvHa wnunbkn 2000 mm;

® KpenuTb K 6eToHy Mapku min=B20.

Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B oagHOM
noaBece, WT
1 |Jlotok nepdopuposaHHbIn 150x80 2114320 1
2 |lMnaHka nepgoprpoBaHHas 200 2645060 2
3 |[Wnuneka M10 4141001 4
4 |Taiika wecTturpaHHas M10 4221000 8
5 | BuHT M6x12 4110612 9
6 |[laika c Hacevkon M6 4210600 9
7 | AHkep cTanbHoit 3a6usHon M10 4311040 4
8 |LWanba kysosHas M10 4241000 8

doTorpacdum ucnbiTaHUn

Bua kabenbHbIX NUHUIA A0 UCTbITaHUIA

Ha OrHeCTOMKOCTb

T i

Bua kabenbHbIX NUHWUIA NOCHE UCTbITAHUIA

www.scat.com.ua

16



. Notok (cTp. 19,31,43,55)

. NMeperopoaka (ctp. 20,32,44,56)

. MosopoT 90° (cTp. 21,33,45,57)

. MosopoT 45° (cTp. 21, 33,45,57)

. Cnyck 90° (cTp. 22,34,46,58)

. Cnyck 45° (cTp. 22,34,46,58)

. NMoawbem 90° (cTp. 23,35,47,59)

. Nogwbem 45° (cTp. 23,35,47,59)

. T-0oTBOZ, ropu3oHTanbHbIN (CTp. 24,36,48,60)
10. OTBeTBUTESNb FOPU30HTasNbHBIN (CTP. 24,36,48,60)
11. T-oTBOA BEpTUKanbHbIN (cTp. 27,39,51,63)

12. KpecrtosuHa (ctp. 27,39,51,63)

13. MnactnHa coeannHuTenbHas (cTp. 29,41,53,65)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

. MnactvHa wapHupHoro coeamnnTens (ctp. 29,41,53, 65)
. WapHupHas apka (cTp. 28,40,52,64)

. JeTanb wapHupHon apku (cTp. 28,40,52,64)

. MnactuHa cyxatowwas neBocTopoHHas (cTp. 30,42,54,66)
. MnactnHa cyxatolas npaBocTopoHHss (cTp. 30,42,54,66)
. MnactuHa 3awmTtHas (cTp. 67)

. CTaHuHa notonoyHast ognHapHas (ctp. 97)

. KpoHLITENH HacTeHHbIN (CTp. 96)

. KoHconb kpoHwTeiHa (cTp. 93)

. MnaHka kpoHwTernHa (cTp. 93)

. MnaHka kpoHwTeiHa 3000 (cTp. 93)

. MnaHka nepdopuposaHHas (cTp. 95)

. CTaHWHa noTono4Has ABoviHas (cTp. 98)




\ \ X
\ -\

-

" | ARRARRRRRRRNRRR R
|

\
1 o
¥

sm@

0

-

2

ﬂ “ O T,

BTN | TRIRANRRNNRRC
FHH ) H H

HHTE

[

I ,__=<

i [ ]
S

)
| I
- =
\ = - |

www.scat.com.ua

W e

- IOTKU MeTannn4yeckme Aans aneKTponpoBoaokK.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHbLI HACTEHHO-NOTONOYHbIE.

TY Y 28.7-33529062-001:2008

11]
o
S
[
o
=
x
0
T
0
=
L
Lo
<
&
x
S
X
o
L
J
=
=
z,
[
LU
=
L
11]
o
I
O
o




Memannuyeckue kaberibHbie TOMKU

JTIOTOK NNIMCTOBOU
H, BbicoTa = 35 Mm
10
Q q
a
o7 et
@ ~ i (113
00 0 )
211 m] T INoTok nepcopupoBaHHbIN cepum ,,Standard”
a5 |1 [ @ TonwwmHa
g i [ﬂ] 0 HaumeHoBaHue Wupuna, | Buicora, MeTtanna,
= @ ‘ @ 0 a,MMm | H, mMm e
7530 ®® ‘ @@ 0 JloTok nepdopunpoBaHHbIi  50x35 50 0,5
@ C 0 a0 Jlotok nepcoprpoBaHHbIi  80x35 80 0,5
@ ‘ @ -2 JloTok nepdopupoBaHHbI 100x35 100 35 0,7
@ | [ 0 JloTok nepcoprpoBaHHBIN 150x35 150 0,7
® @ [ 10 JloTok nepdopupoBaHHbIi 200x35 200 0,8
a 0 JloTok nepdopupoBaHHbIi 300x35 300 0,8
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
10
sy
a
b7 1
7
L 7x13
. /—\r/ Tl JloTok HenepcdopupoBaHHbIM cepum ,,Standard”
(=1
(=3
® ‘ TonwmHa
LLivpuHa,|BbicoTa,
! HaumeHoBaHue amm | H, vm Me;ah:ma,
¥ | | . JloTok HenepdopupoBaHHbin  50x35 50 0,5
- - [ 12 JloTok HenepdpoprpoBaHHbIi  80x35 80
« a - JloTok HenepdopupoBaHHbin 100x35 100 35
n JloTok HenepdpoprpoBaHHbI 150x35 150
NOIAAk NONe3HOTo ceueHua JloTok HenepdopupoBaHHbIn 200x35| 200
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 300x35 300

100x35
150x35
200x35
300x35

*) Bec uspgenus He Gonee Kr.

CraHpapTtHas anvHa notkos - 3000 mMm.
Mop 3aka3 noTku MoryT u3rotaBnueaTbes AnuHon 6000 mm.
MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no Metoay CeHasumupa.

H, BbicoTa = 35 MM

PaccTosHue Mexgy onopamMmn, m

Q, HH/m f, mm
—T —T — 20
I | I N B | | | l—
| |
| |
0,75 ! ' 15
8 N | | L™ 1|
| | || e
2 \\ | —" E
E 05 ™ 100
| =
3 il <]
[~ | E‘
;=S
0,25 5
1"""-:... Mpumep c6opku noTkos
- i —
: I : : —: i JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”,
o LI . 0 C NMOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS U KPENATCS:
1 15 2,5 Lm

- BUHTamMy M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 102);
- raikamun M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 102).

—(,5 MV 0,7 MM 0,8 MM = [lpornb notka f, mm
Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 129.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaniuyeckune Ans reKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kaberibHbIe TO0MKU SCEYI_ ’

Meperopoaka Ans noTkos
H, BbicoTa = 35 MM

e
30

Tx32
i

HanmeHoBaHue

Meperopoaka 35

TonwwmHa metanna 0,7 mm.
*) Bec uspgenus He 6ornee Kr.

lMpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

Meperopoaka umeet nephopaLnoHHbIe OTBEPCTUSA, MPU MOMOLLY KOTOPbIX KPenuTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wt. (cm. ctp. 102);
- ravikamy M6 c Haceykow - 3 wT. (cM. cTp. 102).

CraHgapTHast gnuHa neperopogku - 3000 Mm.

Akceccyapbl NpyMeHsoTes Ans NepopUpoBaHHbBIX U HenepdoprpoBaHHbIX NTOTKOB.

[ns Henepdop1pOBaHHbBIX NOTKOB MOHTaX NEPEropoAKN BbINOMHAETCS MPU NOMOLLY OTBEPCTUIA, NPOCBEPIEHHBIX B NOTKE C Wwarom 1,4 m.
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: pa3ageneHue cunoBbiX U MUHOPMaALIMOHHBLIX Kabenen.

Kpbiwka notka

HaumeHoBaHue m:’p“:l:a, L:E%ﬁ; KBr/euf:’ ApTuKyn

Kpbiwka notka 50 50 0,5 1,01 2121011

a 2000 Kpblwka notka 80 80 0,5 1,36 2122011
Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021

H:‘ % Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 2124021

e Kpbilka notka 200 200 0,7 446 | 2125031

KpbILIKM NPUMEHSAIOTCA ANS NOTKOB WMpUHON: 50, 80 MM. Kpbituka notka 300 300 0.7 6,46 | 2126031

BbicoTa Kpbiwek 15 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

3000

a
1

)
KpbILWwKn ¢ pe6pamMu }KecTKOCTU NPUMEHSIIOTCSA ANA NOTKOB WwupuHoi: 100, 150, 200, 300 mm.

CraHpgapTHas AnuHa kpbitek - 3000 mm.
Moa 3aka3 KpbILKX MOTYT M3rotTaBnmeatbest AnnHon 6000 MM.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM meTannMyeckme Ans 3NeKTPONpPOBOAOK.

Mo nHanBMAyansHoMmy 3aka3y cuctema kabernbHbIX TPAacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeTo40M B No6oi uBeT RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny AobaBnsieTcsi uHAeKc: C — OAHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSIA NOKpackKa).
CTOMMOCTbL NOKPACKKU CUUTAETCA MHANBUAYATbHO!

www.scat.com.ua



AKceccyapbl ——

scmg

MoBoport 90°
H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

10 7x1d

(Jau
L2

L
L KpbIwwkn
HaumeHoBaHue a ’ Bec*
MM MM ’
Kr/wr. Gl

Mosopot 90° 50x35 50 180
Mosopot 90° 80x35 80 210
Mosopot 90° 100x35 100 | 230
Mosopot 90° 150x35 150 | 280
Mosopot 90° 200x35 200 | 330
Mosopot 90° 300x35 300 | 430

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec u3genus He bonee Kr.

0,14 2211031
0,20 2212031
0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl «Mamax-«llanay, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCA C akceccyapamm 1 KpenaTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- rakamu M6 ¢ Haceukom - 3 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTarIbHOM MOJIOKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpoBaHHbIX U HENEPdOPUPOBaHHbIX NMOTKOB.

MoBopor 45°

H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a, L, L1 PLILKN

HanmeHoBaHue . - MN; ApTukyn
MoBopot 45° 50x35 50 101 157 2221031
MoBopot 45° 80x35 80 131 178 2222031
MoBopot 45° 100x35 100 | 151 192 2223031
MoBopoT 45° 150x35 150 | 201 228 2224031
MoBopoT 45° 200x35 200 | 251 263 2225031
MosopoT 45° 300x35 300 | 351 334 2226031
TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamuy 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropM3oHTanbHOM MOJOXEHUM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HenepdoprPOBaHHbLIX NMOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannyeckue Ansi 3NeKTPONpPOBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapsbl SCat ’

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap a Kpbiwka akceccyapa

sl

) !
|
Hii v

|
. !
80 ‘
- !
a R200 ‘
j
230 a
Kpbiwkn
HanmeHoBaHue :':n Bec*,
Kr/wrT. ApThiyn

Cniyck 90°  50x35 50
Cnyck 90° 80x35 80
Cnyck 90° 100x35 100
Cnyck 90° 150x35 150
Cnyck 90° 200x35 200
Cnyck 90° 300x35 300

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pPKM NOTKOB M aKCecCyapoB *) Bec uspgenus He 6onee Kr.

0,21 2241031
0,28 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHSIOTCS Anst NepopUPOBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

KpbIwwku
Bec*,
Kr/WT.

0,12 2261031
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031

HanmeHoBaHue
ApTtukyn

Cnyck 45° 50x35 50
Cnyck 45° 80x35 80
Cnyck 45° 100x35 100
Cnyck 45° 150x35 150
Cnyck 45° 200x35 200
Cnyck 45° 300x35 300

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbemsbl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- raikamu M6 c Haceukow - 3 wT. (cM. cTp. 102).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.

MPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

AKceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdOopMPOBaHHbIX U HenepdOopPOBaHHbIX TOTKOB.

Mo uHauBMAyanLHOMY 3aKa3y cUcTeMa KabenbHbIX TPAcC MOXET GbITb OKpallueHa NOPOLIKOBbIM MeTOA0M B Nto6on uBet RAL
(npu odhopmrieHnn 3aka3a kK OCHOBHOMY apTUKyny AoGaBnsieTcs uHAekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MOKpacka).
CTOMMOCTb MOKPAacKN cYMTaeTcs MHAMBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Moasbem 90°
H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

165

165 )

.9} 3
Kpbiwku
HanmeHoBaHue ':':n Bec*, A
Kr/wr. pTUkYn
Mogbem 90° 50x35 50 0,13 2231031

Mogbem 90° 80x35 80 0,18 2232031
Mogbem 90° 100x35 100 0,21 2233031
Mogbem 90° 150x35 150 0,28 2234031
Moabem 90° 200x35 200 0,36 2235031
Moawbem 90° 300x35 300 0,51 2236031

TonwmHa meTtanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapos

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCSA C akceccyapamu 1 KpensiTes:
- BUHTamMu M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- ravikamm M6 ¢ Haceukol - 3 WT. (cM. cTp. 102).

MATEPWAI: nucToBas cTanb OLUMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: nogbem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANs NepdOpUPOBaHHbIX Y HenepdOpUPOBaHHbIX JIOTKOB.

MNogbvem 45°

H, BbicoTa = 35 Mmm

Akceccyap 10

Kpbiwka akceccyapa

L I‘Z
g a
a
'
" E
w0
KpbIwku
HaumeHoBaHue a, Bec*,
MM Kr/wWT. e
Mogbem 45° 50x35 50 0,08 2251031
Mogbem 45° 80x35 80 0,11 2252031

Moabem 45° 100x35 100
Moabem 45° 150x35 150
Moabem 45° 200x35 200
Mogbem 45° 300x35 300

TonwmHa meTtanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031

Mpumep cO60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"llana”, ¢ NTOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTamu M6x12 - 3 w. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 3 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasa no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl IPUMEHSIIOTCA ANs NepdOpUPOBaHHBIX U HENEPEOPUPOBAHHbBIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuM4yeckue Arisi ANeKTPONpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCat ’

T-oTBOA rOpU3OHTaNbHbLIN
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

H |- -

15 £
N
‘ !
R100 I R100
Kpbiwku
HanmeHoBaHue a, L | L1, Bec*
MM | MM | MM > | ApTUKyn
Kr/wr.

0,24 | 2321031
0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031

T-oTBOA ropusoHTanbHbIn  50x35 50 | 310 | 180
T-oTBOA ropm3oHTanbHbin  80x35 80 | 340 | 210
T-oTBOA ropm3oHTanbHbln 100x35 100 | 360 | 230
> T-oTBOA ropu3doHTanbHbein 150x35 | 150 | 410 | 280
\‘ T-o1BOA ropusoHTasnbHbIn 200x35 | 200 | 460 | 330
/ T-otBOA ropusoHTanbHbIn 300x35 | 300 | 560 | 430
TonwwuHa metanna 0,8 Mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbemsbl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukonm - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb OLUHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHbIX TPAacc B rOpM30OHTaNIbHOM NONOXEHUM.

Akceccyapbl TPYMEHSIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX W HeNepPOPUPOBaHHbBIX NIOTKOB.

OTBeTBUTENDb rOPU3OHTalbHbLIN
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

7x10

{1 T -

L ‘ 15 T
7
R100
2 i
a

148

L Kpbiwku
HaumeHoBaHue :l:n MI:II Bec*, A
Kr/WwT. AL

0,15 | 2341031
0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031

OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIM  50x35 | 50 | 310
OTBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbIM  80x35| 80 | 340
OTBeTBUTENDb ropm3oHTanbHbIM 100x35 | 100 | 360
OTBeTBUTENb rOpU3oHTanbHbI 150x35 | 150 | 410
OTBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbI 200x35 | 200 | 460

\ / OTBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 300x35 | 300 | 560
TonwwmHa metanna 0,8 mm.

Mpumep cGOPKM NOTKOB M aKCecCyapoB *) Bec uspnenua He Gonee Kr.

Akceccyap npyMeHsieTcst Tam, rae HeobxoAMMO BbINOMHUTL OTBETBIEHWE OT CyLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LIMPKHY.
[Ina MoHTaxa Heobxoammo Bbipe3aTb 6opT NoTka Ha AnuHYy L cornacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NOMOLLM:
- NNACTWUH COeaMHUTENbHbIX - 2 LWT. (CM. CTp. 29);
- BUHTOB M6x12 - 7 . (cm. cTp. 102);
- raek M6 ¢ Haceukol - 7 WwT. (cM. cTp. 102).
MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHa3umupa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHune kabenbHbIX TPAacC B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA AN NepdOpUPoBaHHbIX 1 HENepdOPNPOBAHHBLIX NIOTKOB.

Mo uHanBuUagyarnbHOMY 3aka3y cuctema KaGenbHbIX Tpacc MoXeT ObITb OKpalwleHa NOPOoLWKOBbIM VeTon0oM B nobon uset RAL
(I'IPM ocopmneHum 3akasa K OCHOBHOMY apTuUKyny pob6aBnsietcs nHAekc: C — OAHOCTOPOHHAA NOKpacka, Cc2- ABYXCTOPOHHAA noxpacxa).

CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHoO!
www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 35 Mm

Akceccyap L a Kpbiwka akceccyapa

165

R100

Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a | L Bec*
MM | MM > | ApTukyn
Kr/wr.

0,097 | 2701031
0,153 | 2702031
0,195 | 2703031

Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ passopotom 100x35| 100 | 230

Cnyck 90°neBoCTOpOHHMIA ¢ passopoTom 150x35| 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°neBocTOpOHHMIA ¢ paszsopoTom 200x35| 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°neBocTOpoHHUIA ¢ padsopotom 300x35( 300 | 430 0,918 | 2706031
/ TonwwuHa meTtanna 0,8 Mm.

Cnyck 90°neBOCTOPOHHMIA ¢ pa3sopotom 50x35| 50 | 180
Cnyck 90°neBoCTOPOHHMIA ¢ pazsopotom 80x35| 80 | 210

\ *) Bec uspenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapos

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C aKceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- raikamy M6 c Haceykom - 3 wt.(cMm. cTp. 102).

MATEPWAII: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasummupa.

NMPUMEHEHUE: cnyck ka6enbHOM Tpacchbl NO CTEHE WU KOJTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA AN NepdOPUPOBaHHBLIX 1 HENepdOPUPOBAHHbIX JTIOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUW C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 35 Mm
Akceccyap L a Kpbiwka akceccyapa

R100

Kpbiwkun
a, L,
HaumeHoBaHue w | sava Bec*, ApTIKYN
Kr/wr. PTUKY.

Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pa3Bopotom 50x35| 50 | 180 0,097 | 2701031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3Bopotom 80x35| 80 | 210 0,153 | 2702031

Cniyck 90°npaBocTopoHHMiA ¢ pa3sopotom 100x35 | 100 | 230 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMI ¢ pazsopotom 150x35 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBoCcTOpoHHMIA ¢ passopoTtom 200x35 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ passopotom 300x35 | 300 | 430 0,918 | 2706031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkMn NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rakamu M6 c Haceukom - 3 Wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumMmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHOW Tpacchl N0 CTEHE UM KOJIOHHE C U3MEHEHMEM MNITI0CKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA A NepdOPUPOBaHHBLIX 1 HenepdOpUPOBaHHbLIX JTIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannnyeckue Ansi 3NeKTPONpPOBOAOK.

25 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCat ’

Cnyck 90° ¢c pa3BopoTOoM
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap 165 . Kpbiwka akceccyapa
i
R100
J w3y
7x10 2 |
a 165
—y
)
/ \ Kpbiwkn
HaumeHoBaHune a, Bec*
MM > | ApTukyn
Kr/LWIT.

0,09 | 2711131
0,12 | 2712131

Cnyck 90° c passopotom 50x35 50

Cnyck 90° c passopotom 80x35 80

Cnyck 90° ¢ passopotom 100x35 100 0,14 | 2713131
Cniyck 90° ¢ passopotom 150x35 150 0,19 | 2714131
Cniyck 90° ¢ passopotom 200x35 200 0,25 | 2715131
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 300x35 300 0,35 | 2716131
TonwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He Gonee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS! C akceccyapamu 1 KpensiTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wt. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceykon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° ¢ pa3BOPOTOM B MIOCKOCTM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpOoBaHHbIX 1 HenepdOopNPOBaHHbIX NMOTKOB.

T-oTBOA BepTUKalbHbIA C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

)
e R100 7x10
© e
©

]
J

Kpbiwku

Bec*,
Kr/WT. sl
0,17 | 2351031

0,25 | 2352032

\ HaumeHoBaHue a, | a'| L

T- oTBOZ BEpTUKanbHbIN ¢ pa3gopotom  50/50x35| 50 | 50 | 310
T- oTBOZ BepTUKanbHbIi ¢ passopotom  80/80x35| 80 | 80 | 340

T- oTBOZ BepTuKarnbHbIi ¢ passopotom 100/100x35 | 100 | 100 | 360 0,31 | 2353033

T- 0TBOA BEpTUKanbHbIN ¢ pa3sopoTom 150/150x35 | 150 | 150 | 410 0,48 | 2354034

T- oTBOZ BepTuKanbHbIi ¢ passopotom 200/100x35 | 200 | 100 | 360 0,61 | 2355033

T- oTBOA BepTuKanbHbIi ¢ passopotom 200/150x35 | 200 | 150 | 410 0,98 | 2355034

\ / T- oTBOA BepTMKanbHbIii ¢ passopotom 300/200x35 | 300 | 200 | 460 1,56 | 2356035
TonwuHa metanna 0,8 mm.

*
MpuMep c60pKM NTOTKOB U aKceccyapoB ) BeC u3penus He Gonee kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"lana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu U KpensiTes:
- BUHTamy M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- ravikamn M6 ¢ Haceykon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: BepTuKanbHoe OTBeTBIIEHUE KaberbHbIX TPAacc ¢ U3MEHEHMEM MITOCKOCTU.
Akceccyapbl MTPUMEHSIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HeNepOPUPOBaHHbBIX NOTKOB.

Mo nHanBMayansHoMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPACC MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLKOBbLIM MeTo10M B No6oi useT RAL
(npu ocdhopmneHun 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTca uHaekc: C — oQHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).

CTOMMOCTb MOKPacKN CYMTaeTcs MHAUBMAYanbHO!
www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

T-oTBOA BepTUKaNbHbIN

saig)
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbliwka akceccyapa

R

o 295
H
il
i
Kpbiwku
HanmeHoBaHue a Bec*,
Mm Kr/WiT. Aprukyn
T-oTBOA BepTMKanbHbIi  50x35 50 0,15 2331131
T-oTBOA BepTuKanbHbIi  80x35 80 0,21 2332131
T-oTBOA BepTMKanbHbI 100x35 100 0,25 2333131
T-oTBOA BepTUKanbHbIn 150x35 150 0,34 2334131
T-oTBOA BepTMKanbHbI 200x35 200 0,43 2335131
T-otBOA BepTUkanbHbii 300x35 300 0,61 2336131

TonwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He bonee Kr.

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKCceccyapoB

JNoTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAOTCSA C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rakamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr.(cm. cTp. 102).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPAcC C FOPU3OHTaNILHOFO B BEPTUKanbHOE NosioXeHue.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOpPUPOBaHHbIX 1 HenepdopUPOBaHHbLIX MOTKOB.

KpecTtoBuHa

H, BbicoTa = 35 Mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbliwwku
a, L,
HaumeHoBaHue Bec*
MM MM ’ | ApTukyn
Kr/wr.

KpectoBnHa 50x35 50 310
KpectoBnHa 80x35 80 340
KpectoBnHa 100x35 100 | 360
KpectoBuHa 150x35 150 | 410
KpectoBuHa 200x35 200 | 460
KpectoBnHa 300x35 300 | 560

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

0,33 2311031
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuuMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc B FOPM3OHTaNIbHOM MOMOXEHUMN.

Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepOPUPOBaHHbIX 1 HeNepdOopPUPOBaHHbIX MOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTansM4yeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

HeTtanb WapHUpHOM apKu
H, BbicoTa = 35 Mm

200 -
o7 0, _8
|
|

Akceccyap

Kpbiwka akceccyapa

/

P |

S]]
i

—

a 200

i»

[

Kpbiwkn
HanmeHoBaHue a Bec*,
MM Kr/Wwr. Aptukyn

[etanb wapHupHon apkn 50x35 50
[eTanb wapHupHoi apkn  80x35 80
[eTanb wapHupHoi apkmn 100x35 | 100
[eTanb wapHupHoi apku 150x35 | 150
[etanb wapHupHon apku 200x35 | 200
[etanb wapHupHon apku 300x35 | 300

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MpumMep c60pKM NTOTKOB U aKCeCCyapoB.

B 3aka3 HeobxoanMMOo BKIHOUNTb:
- NNacTVHa LWapHUpHoro coeanHnTens 35 - 4 wr.;
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);

- raika M6 c Haceukoit - 8 WT. (cMm. cTp. 102).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLUMHKOBaHHasA no metoay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Nof Npou3BOSIbHbIM YITIOM.

WapHupHas apka

Akceccyap H, BbicoTa = 35 mm
/ \ a Kpbiwkun
HanmeHoBaHue ’ Bec*,
M Kr/wWT. ApThiyn

LWapHupHas apka 50x35| 50
LWapHupHast apka 80x35| 80
LLlapHupHasi apka 100x35| 100
LapHupHas apka 150x35| 150

0,419 2286031

WapHupHas apka 200x35 | 200
\ / LlapHupHas apka 300x35| 300
a *) Bec usgenus He bonee Kr.
Mpumep c60pKn NTOTKOB U aKCeccyapos. LLlapHupHas apka
I nocraenseTcs B c6ope.

Kpblwka 3aka3biBaeTcs B
B KONnMyecTBe 2 WT.

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031

B 3aka3 HeobxoaMmo BKMOUNTL:
- NnacTuHa LWapHUpHoro coeanHutens 35 - 4 wr.;
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);
- ranka M6 c Haceuko - 8 . (cm. cTp. 102).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKoBaHHasa no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Nof Npou3BOSIbHbIM YITIOM.
Mo nHanBMAyanLHoMmy 3aka3y cucTeMa KabernbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NMOPOLKOBbLIM MeTOL0M B Nto6on uBeT RAL
(npu ocbopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA Nokpacka).
CTOMMOCTb NOKpPacKu cuuTaeTcs UHAUBUAYanbHo!

www.scat.com.ua




SCatl ’ Akceccyapbl ——

MnacTuHa WapHUpHOro coeguHNUTENs
H, BbicoTa = 35 Mmm

7x10 o7 CoeanHnTenb NOTKOB
/ i} LapHUpHbIN H=35 mm

50 55
126

BuHT M6x12 1
ravika M6 ¢ Haceukomn

- NNacTUHa LWAPHUPHOTO COEANHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 10 w. (cm. cTp. 102);

- rarika M6 c Haceuko#t - 10 wr. (cm. cTp. 102).

Bec*,
HanmeHoBaHue e ApTukyn

0,025 2530150

[MnactuHa wapHupHoro coegmHuTens 35

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

MnacTtuHa LWAapHUPHOro coeguHUTENA MOXeT
MPUMEHATLCA C NNacTUHaMM 3allNTHbIMU

(cm. cTp. 67). “

\ B 3aka3 HeobXoaMMOo BKINOYNTL!

MpumMep c60pPKM NOTKOB M aKCeccyapoB.

MATEPWAN: nuctoBas ctanb oLluMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Mo NPpou3BOSibHbIM YIIOM.

MnacTuHa coegMHUTenbHas
H, BbicoTa = 35 MM

7x10 A5

fam)
\4.\

\

11.5
22.5

[ins npumeHeHus B cucteme kabenbHbIX TPacc HyXHO 3akasaTb:
- NnacTuHa coeauHWUTEnNbHas - 2 LT,

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- rarika M6 c Haceuko# - 4 wT. (cMm. cTp. 102).

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKCeccyapoB.

Bec*,
HaumeHoBaHue Kl ApTukyn

MnactuHa coeguHuTenbHas 35

0,013 2510140

TonwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec u3genus He bonee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeguHeHune kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannM4yeckue Ans 3neKTponpoBoaAoOK.

www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

scm@

lNMnacTtuHa cyxarowasn

H, BbicoTa = 35 MM
MnactuHa CyXxawLiasa rieBOCTOPOHHAA

A, Bec*,

HavmeHoBaHue i . ApTukyn
[MnactuHa cyxatoLlas NeBOCTOPOHHAS  35x35 35 0,020 2410141
[MnacTuHa cyxatoLas neBoCTOPOoHHSA 50x35 50 0,024 2410241
[MnactuHa cyxatoLias NeBOoCTOPOHHAS 60x35 60 0,027 2410341
[nacTuHa cyxatowas neBoCTopoHHsA  70x35 70 0,030 2410441
[nactuHa cyxatoLias NeBOCTOPOHHAS  75x35 75 0,031 2410541
o MnacTtuHa cyxatowas nesoctopoHHsst 100x35 | 100 0,038 2410641
g e 3 [nacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsiA 110x35 110 0,041 2410741
N MnacTtuHa cyxatowas neBoctopoHHas 120x35 | 120 0,044 2410841
66 A MnacTtuHa cyxatowas NeBocTopoHHas 125x35 | 125 0,045 2410941
MnacTtuHa cyxatowas neBoctopoHHss 150x35 | 150 0,052 2411041
N MnactuHa cyxatowas neBocTopoHHsis 200x35 | 200 0,066 2411241
MnacTtuHa cyxarolas NeBocTopoHHas 220x35 | 220 0,072 2411341
< MnacTtuHa cyxatolas NeBocTopoHHsst 250x35 | 250 0,080 2411541

TonwuHa metanna 1,0 mm.

I *) Bec usgenus He bonee Kr.
MnacTuHa cyxaroLas NpaBoCTOPOHHSASA
A, Bec*,

HaumeHoBaHue i kel ApTukyn
MnactuHa cyxatoLlas npaBocTopoHHss 35x35| 35 0,020 2420141
[nacTuHa cyxatowas npaBoCcTopoHHsAs 50x35| 50 0,024 2420241
[nactuHa cyxarowas NpaBoCcTOpoHHAA 60x35| 60 0,027 2420341
[MnactuHa cyxatowlas npaBocTopoHHss 70x35| 70 0,030 2420441
[nacTuHa cyxarolias NpaBoCTOPOHHASs 75x35| 75 0,031 2420541
ML\GL T | MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsist 100x35| 100 0,038 2420641
Q [MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHss 110x35 | 110 0,041 2420741
p MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 120x35| 120 0,044 2420841
MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 125x35| 125 0,045 2420941
” MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsa 150x35| 150 0,052 2421041
[MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHss 200x35| 200 0,066 2421241
< MnacTtuHa cyxatolas npaBocTopoHHss 220x35 | 220 0,072 2421341
MnacTtuHa cyxatolas npaBocTopoHHas 250x35 | 250 0,080 2421541

TonwwuHa metanna 1,0 mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.
I'Ipwmep CﬁOpKVI JIOTKOB U aKceccyapoB

[nst MOHTaxa cucTembl kKabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BMAa HY>XHO 3akasaTb:

[nst MOHTaxa cucTembl KabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BMAa HYXXHO 3akasaTb:

[nst MOHTaXxa cucTembl kKabemnbHbIX Tpacc
[aHHOro BMAa HY>XHO 3akasaTb:

- NNacTVHa cyxatoLLasi IeBOCTOPOHHSAS - 1 WT,;
- NnacTuMHa coeguHuTenbHas - 1 WrT.;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- raka M6 ¢ Haceukon - 4 wrT. (cm. cTp. 102).

- NNacTVHa cyxatoLLasi IeBOCTOPOHHSAS - 1 WT,;

- NNacTVHa Cy’atoLLas NPaBoOCTOPOHHAS - 1 WT,;
- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- ranka M6 ¢ Haceukon - 4 wT. (cMm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cyxeHue kabernbHbIX Tpacc [0 HEO6GXOANUMONM LWUMPUHbI.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpPOBaHHbLIX U HENepPOPYPOBaHHBLIX NOTKOB.

Mo nHaMBMAYyansHOMY 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM
(npu ochopmneHnn 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny go6aBnsieTca uHgekc: C — oQHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS NOKpacka).

CTOMMOCTL MOKPACKN cyuTaeTcs nHAnBMAyanbHo!

www.scat.com.ua

- NNacTVHa cyXatoLLasi TPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT,;
- NnacTuMHa coeguHUTenbHas - 1 WT.;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- ravka M6 ¢ Haceukon - 4 wrT. (cm. cTp. 102).

B nobon uBet RAL




Memarnnuyeckue kaberibHble IOMKU ———

NOTOK JIMCTOBOU
. 19 H, BbicoTa = 50 mm
I
a
7 ei
0l [Yee
0|0 0
@11 @ =
i 0

o 5 { ] % 0 IloTok nepcopupoBaHHbIN cepum ,,Standard”

° @ | @ 0 w TonwmHa
30 0 | 0 0 HaumeHoBaHue MpWHa, | BbicoTa, | yeranna,
] [[D@ ! @H 0 a, MM H, mm MM

0 | & 1230 ToTok nepcopupoBanHbIii  50x50 50 0,7
0 i 0 ToToK NepdoprpoBaHHBIi 100x50 100
] & [d-7x10 JloTok nepcopupoBaHHbIi 150x50 150
a 0 JloTok nepchopmpoBaHHbI 200x50 200 50

Jlotok nepcpopmpoBaHHbI 300x50 300
JloTok nepdpopmpoBaHHbI 400x50 400
JloTok nepdpopmpoBaHHbI 500x50 500

Jlotok nepdpopmpoBaHHbI 600x50 600
NoTtok nepdopupoBaHHbIv cepun ,Light”
w TonwwuHa
HaumeHoBaHune MPVIHa, BICOTa, | \ietanna,
a, MM H, mm MM
JloTok nepchopupoBaHHbI  50x50 50
Jlotok nepchopupoBaHHbI 100x50 100
JloTok nepcopurpoBaHHbIv 150x50 150 50 05

JloTok nepdpopupoBaHHbin 200x50 200
JloTok nepdpopupoBaHHbin 300x50 300

Mpumep c60pKu NOTKOB *) Bec uspgenus He 6onee Kr.

JloTok HenepcoprpoBaHHbIM cepum ,,Standard”

15

]

TonwuHa
meTanna,
MM

a
D7
rj\/ JloTok HenepdopupoBaHHbIi  50x50 50 0,7
‘ JloTok HenepdopupoBaHHbI 100x50 100
a

7x13
NIx13
HaumeHoBaHune Livpuna,| Beicota,
a, MM H, mm

3000

JloTok HenepdopupoBaHHbI 150x50 150
JloTok HenepdopupoBaHHbI 200x50 | 200 50
JloTok HenepdopuposaHHbin 300x50 | 300

o 7X10 JloTok HenepdopupoBaHHbI 400x50 | 400
JloTok HenepdopupoBaHHbin 500x50 | 500
JloTok HenepdopupoBaHHbI 600x50 | 600

31
15

1,0

JloTok HenepcdopupoBaHHbIN cepum ,,Light’

TonwwuHa
HaumeHoBaHue Wvpuna, Beicota, meTanna,
a, MM H, mm MM
JloTok HenepdoprpoBaHHbIn 5050 50
JloTok HenepdopmpoBaHHbIn 100x50 100
ToTok HenepdopupoBaHHbIi 150x50 | 150 50 0,5

JloTok HenepdoprpoBaHHbIi 200x50 200
JloTok HenepdopmpoBaHHbIi 300x50 300

*) BeC usgenus He bonee Kr.

CraHpapTHas gnvHa notkos - 3000 MMm.
Moa 3aka3 noTku MOryT usrotaBnmeatbes AnnHon 6000 Mm.
MATEPWADN: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasa no metoay CeHagsumupa.

Mpumep c60pkM NOTKOB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCA U KPenATCs:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- ranikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans aNeKTPOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memannu4yeckue kaberbHble TOMKU

:
O

padmk Harpy3ok Ha NNIOTOK NMMCTOBOM

H, BbicoTa = 50 mm

Q, KH/m f, Mm
1,75 20
Mnowaab nonesHoro ceyeHus 15 :
JloTok, g 125 i v
a-H, mm g — B
e s £
50x50 ] - —— 2
100x50 S = 10
150x50 507 S
200x50 g TS =
300x50 N 5
T —~—— I =
400x50 0,25 i
500x50 |
600x50 0 I 0
1 1,5 2 2,5 3 Lwm
PaccTosiHne mexay onopamMu, M
w—light 0,5 MM =====0,7 MM  ====0,8 MM “1,0MM == [Tporn6 noTKa f, Mm
Kak nonb3oBaTbcs rpacgmkom cm. cTp. 129.
Kpbiwka notka , Standard”
LWupuHa, TonwuHa Bec*,
HanmeHoBaHue a, MM MeTanna, T, ApTVIKyﬂ
MM
Kpebiwka notka 50 50 0,7 1,41 2121021
a 3000 Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
% Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 2124021
w Kpbiwka notka 200 200 0,7 4,46 2125031
Kpbiwka notka 300 300 0,7 6,46 2126031
KpbILWwKn npumMmeHstoTCcA ANs NOTKOB WwWupuHon: 50, 80 mm. Kpbiluka riotka 400 200 08 8.65 2127031
Kpbiwka notka 500 500 1,0 12,76 2128041
Kpbiwka notka 600 600 1,0 15,10 2129041
Kpbiwka notka , Light”
WupuHa, | TonwuHa Bec*,
HaumeHoBaHue a, MM MeTanna, | /T ApTukyn
a 3000 MM
F —J ‘ Kpbiwka notka 50 50 1,0 2121011
# Kpbiwka notka 100 100 1,56 2123011
w
- Kpblwka notka 150 150 0,5 2,15 2124011
KpbIwWKKM ¢ pebpamm eCTKOCTU NPUMEHSIIOTCA Ans Kpbiwka notka 200 200 2,71 | 2125011
notkoB wupuHou: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm. Kpebiwka notka 300 300 3,97 2126011
CraHpapTHas AnuHa kpbitiek - 3000 mm. *) Bec n3aenus He Gonee Kr.
Mop, 3aKa3 KpbILLKX MOTYT n3rotaBnveaTtbes AnvHon 6000 M.
MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ounHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
I'Ieperopop.Ka Aansd NoTKoB
H, BbicoTa = 50 mm
% i HanmeHoBaHue
3000 =
T Meperopoaka 50
I——w—w—w—| TonwuHa metanna 0,7 mm.

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Meperopoaka nmeeT nepdopaLoHHbIE OTBEPCTUS, NPU MOMOLLM KOTOPbIX KpPenuTcs:

- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);

- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

CraHgapTHas AnuHa neperopogku - 3000 Mm.

Akceccyapbl MIPUMEHSIOTCA AN NepdopMPOBaHHBIX U HenepdOopYPOBaHHbIX TOTKOB.

[ins Henepdop1pOBaHHbLIX MOTKOB MOHTaX NEPEropoAKMN BbINOMHAETCS MPU NOMOLLY OTBEPCTUN,
NpOCBEPEHHbIX B NIOTKe C warom 1,4 m.

MATEPWAT: nuctoBas ctanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3geneHune cunoBbix 1 UHGOPMaLIMOHHbIX kabenen.

MpuMep c6OpPKM NOTKOB U aKceccyapoB

Mo nHaMBMAyansHOMY 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPacc MOXeT GbITh OKpallueHa NOPOLKOBBLIM MeToa0M B No6oii et RAL
(npu ocbopmMneHun 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — 0oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKM CYUTaeTCA MHAUBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




SCW@ AKkceccyapbl ——
Mosoport 90°
H, BbicoTa = 50 mm
AKceccyap i 7x10 Kpbiwka akceccyapa
I
a 15
o L)
&
Yok
&
R100
8
L L
Kpbiwku
HanmeHoBaHue a L, Bec*
MM [ MM | ApTuKyn
Kr/wr.

Mosopot 90° 50x50 50 180
Mosopot 90° 100x50 100 | 230
Mosopot 90° 150x50 150 | 280
MosopoT 90° 200x50 200 | 330
Mosopot 90° 300x50 300 | 430
Mosopot 90° 400x50 400 | 530
Moopot 90° 500x50 500 | 630
Moopot 90° 600x50 600 | 730

0,14 | 2211031
0,25 | 2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c6opKM NOTKOB M aKceccyapoB *) Bec M3enus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapaMm U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 ¢ Haceuko - 3 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropM30oHTaNIbHOM MOJIOXKEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANst NepdopUPOBaHHbIX Y HeNepopUpPoBaHHbIX NIOTKOB.

MoBoport 45°

H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap _ Kpblwka akceccyapa

Kpbiwku
a, | L | L1 -
HaumeHoBaHue Bec*
MM MM MM ’ | ApTukyn
Kr/wr.

0,08 | 2221031
0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 | 2226031
0,81 2227031
1,12 | 2228031
1,50 | 2229031

MoBopot 45° 50x50 50 101 157
MoBopoT 45° 100x50 100 | 151 192
MoBopoT 45° 150x50 150 | 201 228
Mosopot 45° 200x50 200 | 251 263
Mosopot 45° 300x50 300 | 351 334
MoBopot 45° 400x50 400 | 451 405
MoeopoT 45° 500x50 500 | 551 | 476
MosopoT 45° 600x50 600 | 651 | 546

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.
Npumep cGOpKK NOTKOB U aKceccyapoB *) Bec 3aenus He Gonee K.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukoit - 3 WT. (cMm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumwupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropu30OHTanbHOM MOJIOXEHMUW.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprpOBaHHbLIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannuM4yeckue Ans 3MeKTponpoBOAOK.

33 www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl

scmg

Kpbiwka akceccyapa

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap

sl

R200

230.3

230.8 a
Kpbiwku
HanmeHoBaHue ':;n Bec*,
Kr/wWT. L

Cnyck 90° 50x50 50
Cnyck 90° 100x50 100
Cnyck 90° 150x50 150
Cnyck 90° 200x50 200
Cnyck 90° 300x50 300
Cnyck 90° 400x50 400
Cnyck 90° 500x50 500
Cnyck 90° 600x50 600

Mpumep c6opku NOTKOB U akceccyapoB 10"“4""3 metanna 0,8 Mm.
) Bec usgenus He Gonee Kr.

0,21 2241031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- rakamu M6 ¢ Haceukon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpOBaHHbIX U HeNepdOpPYPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa = 50 MM
Akceccyap a Kpbiwka akceccyapa

L 152 |

90,8

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, Bec*
MM ’ ApTtukyn
Kr/wT.

Cniyck 45°  50x50 50
Cnyck 45° 100x50 100
Cnyck 45° 150x50 150
Cnyck 45° 200x50 200
Cnyck 45° 300x50 300
Cnyck 45° 400x50 400
Cnyck 45° 500x50 500
Cnyck 45° 600x50 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pPKM NOTKOB M aKCceccyapoB *) Bec nsnenus He Gonee Kr.

0,12 2261031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

ToTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEANHSAOTCA C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceykon - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHAIOTCS AN NePdOPUPOBaHHbLIX W HeNnepgoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

Mo nHaMBMAyansHoMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX Tpacc MOXeT GbITb OKpalleHa MOPOLWKOBbLIM MeToA0M B Nto6oi uBeT RAL
(npu ocpopmreHunn 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny AobaBnsieTcss MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPAacKN CYMTaeTCA MHAMBUAYamNbHO!

Www.Sscat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Moabem 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
U
R100 8 &
P ™ 2xt0
30
I-e—
180 ]

Moabem 90° 500x50 500 0,81 2238031

Moabem 90° 600x50 600 0,91 2239031
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB TonwuHa MeTanna 0,8 Mm.
*) Bec usgenus He Gonee Kr.

. "
Kpbliwkun

HaumeHoBaHue a Bec*
MM ’ ApTukyn

Kr/LWT.
Mogbem 90° 50x50 50 0,13 2231031
Mogbem 90° 100x50 100 0,21 2233031
Moabem 90° 150x50 150 0,28 2234031
Moabem 90° 200x50 200 0,36 2235031
Moabem 90° 300x50 300 0,51 2236031
Moabem 90° 400x50 400 0,66 2237031

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"[ana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensaTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- ravikamm M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAII: nucToBasi ctanb ouMHKOBaHHasA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHsIOTCS Anst NepdopUPOBaHHbIX 1 HENEPEHOPUPOBAHHBIX NTOTKOB.

Moabem 45°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap © Kpbiwka akceccyapa
a
& | a
~ Tx10 "j
a
> !
y I;}
)
a Kpbiwku
HanmeHoBaHue MM Bec*, ApTukyn
Kr/wr.
Mogbem 45° 50x50 50 0,08 2251031
Mogbem 45° 100x50 100 0,13 2253031
Mogbem 45° 150x50 150 0,18 2254031
Mogbem 45° 200x50 200 0,22 2255031
Mogbem 45° 300x50 300 0,32 2256031
Mogbem 45° 400x50 400 0,41 2257031
Mogbem 45° 500x50 500 0,50 2258031
Mogbem 45° 600x50 600 0,60 2259031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.

*) Bec nspenus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NMOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIOTCSA C akceccyapamm U KpensiTes::
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- raiikamu M6 ¢ Haceukoii - 3 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHpsumupa.

NMPUMEHEHMUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANA NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprMpoBaHHbIX JIOTKOB.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTponpoBoOAoK.
35 www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

T-0oTBOA ropM3OHTaNbHbIN
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

= 15 '_;_ﬂ a 0
i | 3| =§==:l

Cig L
: : Xﬁ
R100
R100
i
Kpbiwkn
HanmmeHoBaHue a, L | L, Bec*
MM | MM | MM | ApTukyn
Kr/wT.

T-otBOA ropmsoHTanbHbIn 50x50 [ 50 | 310 | 180
T-oTBOA ropmaoHTanbHbI 100x50 | 100 | 360 | 230
T-otBOA ropusoHTanbHbIn 150x50 | 150 | 410 | 280
T-otBOA ropusoHTanbHbIn 200x50 | 200 | 460 | 330
T-otBOA ropusoHTanbHbIn 300x50 | 300 | 560 | 430
T-oTBOA ropmaoHTanbHbIn 400x50 | 400 | 660 | 530 2,20 | 2327031
\-‘_‘_ T-otBOA ropusoHTanbHbIn 500x50 | 500 | 760 | 630 3,00 | 2328031
) T-oTBOA ropmaoHTanbHbI 600x50 | 600 | 860 | 730 3,90 | 2329031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

0,24 | 2321031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 c Haceuykol - 3 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasvumupa.
NPUMEHEHME: oTBeTBneHune kabenbHbIX TPAcc B FOPU3OHTaNbHOM MOSNOXEHWM.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCS A5 NepdoprpPOBaHHbIX U HenepdopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTalNIbHbIN
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

{%ﬂw %{)

148

o7

R100

Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, L, Bec*, A
MM | MM Kr/wr. prvkyn

0,15 | 2341031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbin  50x50 | 50 | 310
OTtBeTBUTENb ropuaoHTanbHbIn 100x50 | 100 | 360
OTtBeTBUTENb ropn3oHTanbHbIn 150x50 | 150 | 410
OTBeTBUTENb ropn3oHTanbHbIn 200x50 | 200 | 460
OtBeTBUTENb ropn3oHTanbHbIn 300x50 | 300 | 560
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 400x50 | 400 | 660
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 500x50 | 500 | 760
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 600x50 | 600 | 860

Mpumep cOopkm NoTKoB 1 akceccyapoB  TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
AKkceccyap NpUMeHseTcs TaMm, rae HeobXoAVMO BbINOSHUTL OTBETBIIEHNE OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyio LUMPUHY.
[ins MoHTaxa HeobxoauMo Bbipe3aTb 6OpT noTka Ha AnnHy L cormacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NOMOLLM:
- NNAaCTWH COeAMHUTENbBHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 41);
- BUHTOB M6X12 - 7 WwT. (cm. cTp. 102);
- raek M6 ¢ Haceukow - 7 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucTtoBas cTtanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHgsumupa.
NMPUMEHEHUE: oTBeTBNeHne kabernbHbIX TPAacc B rOPM3OHTaNIbHOM MONOXEHUMN.
Akceccyapbl NpUMEHSITCS A5 NepdOopUPOBaHHBbIX ¥ HenepopUpPoBaHHbIX MOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTema kabernbHbIX TPpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLUKOBbLIM MeTo0M B No6or uBeT RAL
(npm ohopmneHnn 3aka3a kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nnokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKpPacKku cunmtaeTcs MHAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




Cnyck 90° neBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM

Akceccyap

-

@:‘\

3/

Mpumep cObopku NOTKOB M akceccyapoB

H, BbicoTa = 50 Mm

7x10,

180

R100

Akceccyapsbl

Kpblwka akceccyapa

o a
15 a
© @7
a, L,

HaumeHoBaHue mm | mm
Cnyck 90°neBoCcTOpoHHUIA ¢ pa3BopotoM 50x50| 50 | 180
Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopotom 100x50 | 100 | 230
Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopotoM 150x50 | 150 | 280
Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopotom 200x50 | 200 | 330
Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopotom 300x50 | 300 | 430
Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopotom 400x50 | 400 | 530
Cnyck 90°neBocTopoHHMIA ¢ pazsopoTtom 500x50 | 500 | 630
Cnyck 90°neBocTopoHHMIA ¢ pa3sopoTom 600x50 | 600 | 730

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) BeC usgenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 c Haceuykon - 3 Wwr. (cM. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUuMHKOBaHHasA no metoay CeHpsumupa.
NPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHoW Tpacchkl N0 CTEHe UMW KONOHHE C U3MEHEHMEM MITIOCKOCTH.
Akceccyapbl IPUMEHSAOTCS ANs NepdoprpOBaHHbIX W HenepOpPUPOBAHHbLIX OTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUI C Pa3BOPOTOM

Akceccyap

a

\&

N

180

H, BbicoTa = 50 mm

L a

L
KpbIiwkn
*
37:]_; ApTukyn
0,097 | 2701031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031
Kpbiwka akceccyapa
L
Kpbliwkn
Ly ApTukyn
Kr/LIT.
0,097 | 2701031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

R100
o ¢}
a 15,
27 o
HanmeHoBaHue a, L,
MM [ MM
Cnyck 90°npaBocTopoHHMI ¢ pa3Bopotom 50x50 | 50 | 180
Cnyck 90°npaBocTOpoHHUIA ¢ pa3Bopotom 100x50 | 100 | 230
Cnyck 90°npaBoCTOpoHHMIA ¢ pa3Bopotom 150x50 | 150 | 280
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTom 200x50 | 200 | 330
Cnyck 90°npaBocTopoHHMIA ¢ pa3Bopotom 300x50 | 300 | 430
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3BopoTom 400x50 | 400 | 530
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3BopoTom 500x50 | 500 | 630
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTom 600x50 | 600 | 730

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.

Mpumep c60pkn NOTKOB U akceccyapoB *) Bec uspenus He 6onee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “‘Mama

n

- BUHTamMun M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamn M6 c Haceykon - 3 Wwr. (cMm. cTp. 102).
MATEPUWARN: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHaA no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHoM Tpaccbl NO CTEHE UITN KONTIOHHE C M3MEHEHUEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSAOTCS ANst NepdoprpOBaHHbIX M HenepdOopMPOBaHHbIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua

Mana”, c nomoLbo KOTOPbIX COEAMHAKTCA C akCeccyapaMn N KpenaTca:




—— Akceccyapsbl SCat

Cnyck 90° ¢ pazBopoTom
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap 180 ‘ a Kpbiwka akceccyapa

&

180

R100

1 7x10 = AN

165
Kpbiwkmn

HanmeHosaHue a, Bec*,
MM Kr/LWIT. ALY
N Cnyck 90° ¢ passopotom 50x50 50 0,097 2711231
Cnyck 90° ¢ passopotom 100x50 100 0,152 2713231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 150x50 | 150 0,212 2714231
Cnyck 90° ¢ pazsopoTtom 200x50 | 200 0,269 2715231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 300x50 | 300 0,384 2716231
Cnyck 90° ¢ passopoTom 400x50 | 400 0,498 2717231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 500x50 | 500 0,612 2718231
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 600x50 | 600 0,728 2719231

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c6opkn NOTKOB 1 akceccyapoB *) BeC M3AeNMsA He Gonee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSAIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- raikamu M6 ¢ Haceukoii - 3 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb oyMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B NIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHSOTCA ANst epdopupoBaHHbIX 1 HeNepdOpPYPOBaHHBIX NTOTKOB.

T-oTBOA BepTUKaNbHbIA C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

KpbIiwwkn
Bec*,
Kr/LIT.
0,168 | 2351031
0,305 |2353033
0,481 |2354034
0,613 | 2355033
0,613 |2355034
0,983 [2356035
1,555 |2357036
1,905 |2358036
2,702 {2359037

1
/ \ HaumeHoBaHue a [a | L
MM | MM | MM

T-oTBOZ BepTUKasbHbIi ¢ pazBopotom  50/50x50| 50 | 50 | 310
T-oTBOZ BepTUKasnbHbIi ¢ pazsopotom 100/100x50| 100 | 100 | 360

ApTUKyn

T-0TBOA BepTHKarnbHbIii ¢ pazsopotom 150/150x50( 150 | 150 | 410
T-oTBOA BepTHKarbHbIii ¢ pazsopotom 200/100x50| 200 | 100 | 360
T-0TBOA BepTHKarnbHbIii ¢ pazsopotom 200/150x50( 200 | 150 | 410
T-oTBOA BepTHKarnbHbIii ¢ pazsopotom 300/200x50( 300 | 200 | 460
/ T-0TBOA BepTMKasnbHbIi ¢ passopotom 400/300x50( 400 | 300 | 560

T-0TBOA BepTUKarnbHbIi ¢ passopotom 500/300x50| 500 | 300 | 560
T-oTBOA BepTMKarnbHbIii ¢ pasBopotom 600/400x50| 600 | 400 | 660

_

Mpumep c60pkn NOTKOB M akceccyapos TonuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensiTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamm M6 ¢ Haceuko - 3 . (cm. cTp. 102).

MATEPUAI: nucToBas ctanb OuMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBieHUE KabenbHbIX TPAacc C U3AMEHEHUeM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMeHsoTCS Anst nepdopUpoBaHHbIX 1 HENEPEOPMPOBAHHBIX JTOTKOB.

Mo vHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTemMa kKabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbIM MeToa0M B Nobon uBeT RAL
(npu ohopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcs nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb NMOKPacku cuntaeTca uHAMBUAYyanbHoO!

www.scat.com.ua




SCW@ Akceccyapbl ——
T-oTBOA BepTUKaNbHbLIN
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap . . Kpbillka akceccyapa
a 310

S

Kpbiwkun
HavmeHoBaHue a, Bec*
MM Kr/WiT. Aptukyn
T-oTBOA BepTMKanbHbin  50x50 50 0,16 2331231

0,26 | 2333231
0,36 | 2334231
0,45 | 2335231
0,65 | 2336231
0,84 | 2337231
1,03 | 2338231
1,23 | 2339231

T-oTBOA BepTMKanbHbin 100x50 100
T-oTBOA BepTuKanbHbIn 150x50 150
T-otBOA BepTUkanbHbIi 200x50 200
T-otBOA BepTUkanbHbIi 300x50 300
T-otBOA BepTUkanbsHbii 400x50 400
T-otBOA BepTUkanbHbIi 500x50 500
T-oTBOA BepTvKanbHbI 600x50 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c6OpPKM NOTKOB W aKkceccyapos *) Bec u3penus He Gonee Kr.

JToTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- raikamu M6 ¢ Haceuykon - 3 . (cMm. cTp. 102).

MATEPWAD: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc C rOpU3OHTaNbLHOro B BepTUKaNbHOE NOsoXeHMe.
Akceccyapbl NpYMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepgoprpPOBaHHbIX JIOTKOB.

KpecToBuHa
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpblwka akceccyapa

L Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue :':‘ M':n Bec*, A
Kr/wr. prykyn
KpectoBnHa 50x50 50 310 0,33 2311031

KpecTtoBnHa 100x50 100 360
KpectoemHa 150x50 150 | 410
KpecTtoBmHa 200x50 200 | 460
KpecTtoBnHa 300x50 300 560
KpectoBnHa 400x50 400 | 660
KpectoBuHa 500x50 500 760
KpecTtoBnHa 600x50 600 860

TonwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3485 2318031
4,40 2319031

Mpumep c6opKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSAOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);
- ravikamm M6 ¢ Haceuykol - 3 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPacc B FOPU3OHTaNbHOM MOMOXEHWH.

Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA A5 NepdoprpPOBaHHbIX U HeNeptopUPOBAHHbBIX JIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmueckne Ans areKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua



—— Akceccyapbl SCart ’

[eTanb WapHUPHOW apKn

Akceccya
yap H, BbicoTa = 50 MM
. R Kpbiwka akceccyapa
Y g 0,
o) (g 14
210 a
290
350
| | ‘ 200
a Kpbiwwkun
HaumeHoBaHue ’ *
MM I(Br?:n: ApTukyn

[etanb wapHupHon apkn 50x50 | 50
[Hetanb wapHupHon apku 100x50 | 100
[etanb wapHupHon apkn 150x50 | 150
[Hetanb wapHupHon apkn 200x50 | 200
Hetanb wapHupHon apkm 300x50 | 300
[etanb wapHupHon apkn 400x50 | 400
[etanb wapHupHon apkn 500x50 | 500
[etanb wapHupHon apkn 600x50 | 600

0,107 | 2281031
0,169 | 2283031
0,231 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
1,543 | 2287031
1,668 | 2288031
1,793 | 2289031

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c60pKM NTIOTKOB U akceccyapos.

B 3aka3 HeoGX0AMMO BKITHOUNTD!
- NNacTuHa WapHUpHoro coeauHuTens 50 - 4 wT.;
- BUHT M6x12 - 8 . (cm. cTp. 102);

- ranka M6 c Haceykon - 8 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ounMHKoBaHHasi no metogy CeHpsvumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc nNoa NPou3BOSbHbIM YITIOM.

LWapHupHas apka
Akceccyap H, BbicoTa = 50 mm

/ \ a KpbIwku
HaumeHoBaHue ’ Bec*
MM Kr?:n:. ApTukyn

0,107 | 2281031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
LllapHupHas apka
nocraBnseTcs B coope.

Kpbliwka 3aka3biBaeTcs B
B KOnnuyecTBe 2 LuT.

LLlapHupHas apka 50x50 50
LLlapHupHas apka 100x50 | 100
LlapHupHas apka 150x50 | 150
LLlapHupHas apka 200x50 | 200
LLlapHupHas apka 300x50 | 300

LLlapHupHas apka 400x50 | 400
\ / LllapHupHas apka 500x50 | 500

LLlapHupHas apka 600x50 | 600

Mpumep c6GOPKM NOTKOB M aKCECCYapoB.

B 3aka3 HeobxoanMo BKIOUUTD:
- MnacTuHa WwapHupHoro coeanHuTens 50 - 4 wT.;
- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 102);
- rarika M6 c Haceykol - 8 wr. (cM. cTp. 102).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck unu nogbeM kabenbHbIX Tpacc Nop Npou3BOSIbHbIM YITIOM.
Mo unHanBuagyanbHOMY 3akKa3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoXeT ObITb OKpalweHa NOPOoLWKOBbIM VeTon0oM B nobon uBet RAL
(I'IpM od)opMﬂeva 3aKasa K OCHOBHOMY apTUKyny .quaBnﬂe'rcn WHAOEKC: C- OAHOCTOPOHHASA NOKpacka, C2- ABYXCTOPOHHAA noxpacKa).
CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHoO!

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

MnacTuHa WwapHUpPHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 50 mm

%10

CoeaunHvTenNb NOTKOB
LwapHUpHbIN H = 50 MM

Los N oz

156,5

BUHTLI M6Xx12 1
ravikn M6 c Haceukom

B 3aka3 HeobxoanMo BKITOUNTb:

- NNacTVHa LWaPHUPHOMO COEAUHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. ctp. 102);
- ranka M6 ¢ Haceykon - 12 wT. (cm. cTp. 102).

HaumeHoBaHue ApTUKYn

[nactuHa wapHupHoro coegnHutens 50 0,063 2530250

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

e

=]

MnacTuHa WapHMPHOro coeaMHUTENA MOXET
NPUMEHSATLCSA C NNAacTUHaMM 3aWUTHBIMU
(cm. cTp. 67).

MpumMep c60pKU NOTKOB U aKCeccyapos.

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb oLuuHKOoBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: cnyck unu noagbem kabenbHbIX TPacc NoA NPOU3BOSbHLIM YTITOM.

MnacTnHa coeauHuTenbHas
H, BbicoTa = 50 Mm

Fa) |
=g

26.5
37.5

== 3 0.

[Ins npyMeHeHus B cucTeme KabernbHbIX TPAacC HYXXHO 3akasaTb:
- NfacTuHa CoeauHUTENbHas - 2 WT,;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- raika M6 ¢ Haceukon - 4 wT. (cm. cTp. 102).

Bec*
HaumeHoBaHue > | ApTUKYn
Kr/LWIT. F
Mpumep cOGOPKM FIOTKOB U aKCeCCyapoB. lMnactnHa coeannuTentHas 500,019 | 2510240
TonwuHa metanna 1,0 Mm.
MATEPWAIT: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa. *) Bec u3nenua He Gonee Kr.
NMPUMEHEHME: coeguHeHune kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtnHa coeanHuTenbHasa yHUMBepcanbHas
H, BbicoTa = 50 mm

7x25 4.5

42
1

.
e D O

26,5 36 26,5 3
120

[Ina npumeHeHns B cucteMe KabernbHbIX Tpacc HY>KHO 3aKa3aTb:
- NNacThHa CoeauHUTENbHas yHMBepcanbHas - 2 WT.;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);

- rarika M6 ¢ Haceukon - 8 wr. (cm. cTp. 102).

HanmeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wiT.
MpuMep c60PKM NOTKOB M aKCECCYapoB. MnactnHa coegnHnTenbHas yHuBepacanbHas 50| 0,03 | 2514240

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasi no metoay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHMUE: coegnHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKn MeTannuyeckue Ans 3rneKTPonpoBoAoK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesl SCat ’

MnacTtuHa cyxarowasn
H, BbicoTa = 50 mm

MnacTtuHa CyXawLian fieBOCTOPOHHAA

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wT.

ApTukyn

MnacTtuHa cyxarowas neBocTopoHHsAs  50x50 35 0,038 2410242
MnacTtuHa cyxarowas neBoCcTopoHHsAs  75x50 50 0,048 2410542
MnacTtuHa cyxatowas neBoctopoHHss 100x50 60 0,057 2410642
[nacTuHa cyxatowasi NeBoCTOPOHHSAs 125x50 70 0,066 2410942
[nacTtunHa cyxatowas NeBocTopoHHAsA 150x50 75 0,076 2411042
] [MnactuHa cyxatowas neBocTopoHHss 175x50 | 100 0,085 2411142
0 ——f 3 1 . MnactuHa cyxarowas neBocTopoHHsis 200x50 | 110 0,095 2411242
A

37.5

[nactuHa cyxarowas neBoCTopoHHsA 225x50 | 120 0,100 2411442
[MnactuHa cyxatowas neBoCTopoHHAS 250x50 | 125 0,110 2411542
lMnactuHa cyxatowas neBocTopoHHss 300x50 | 150 0,130 2411642
) [MnacTtuHa cyxatowasi neBocTopoHHss 350x50 | 200 0,147 2411742
MnacTuHa cyxatoLas neBocTopoHHss 400x50 | 220 0,166 2411842
[nactuHa cyxatoas neBocTopoHHsAs 450x50 | 250 0,185 2411942

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

MnacTtuHa CyXxawuwjasa NnpaBOCTOPOHHAA

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wr.

ApTtukyn

[MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHas 50x50( 35 0,038 2420242
[MnactuHa cyxatowas npaBoCcTOpoHHAs  75x50( 50 0,048 2420542
[MnactuHa cyxatowas npaBocTtopoHHss 100x50( 60 0,057 2420642
[nacTtuHa cyxatoLas NpaBocTopoHHAA 125x50| 70 0,066 2420942
lMnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsAs 150x50| 75 0,076 2421042
[MnactuHa cyxarowas npaBocTopoHHss 175x50| 100 0,085 2421142
[MnactuHa cyxatowas npaBocTopoHHsis 200x50| 110 0,095 2421242
MnactuHa cyxatoLasi npaBoCTOPOHHsIA 225x50| 120 0,100 2421442
MnactuHa cyxatoLas npaBoCTOPOHHsA 250x50| 125 0,110 2421542
lMnactuHa cyxatowas npasoctopoHHsas 300x50| 150 0,130 2421642

66 A
MnacTtuHa cyxarowas npaBocTopoHHsAa 350x50| 200 0,147 2421742
33 MnacTtuHa cyxatrowas npaBocTopoHHsis 400x50| 220 0,166 2421842
MnacTtuHa cyxatrowas npaBocTopoHHss 450x50| 250 0,185 2421942
< TonwwmHa metanna 1,0 mm.

*) Bec uspgenus He Gonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

[ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpace
[aHHOro BUAA HYXHO 3akasaTb: [aHHOrO BUAA HYXHO 3akasaTb: [aHHOro BUAA HYXXHO 3akasaTb:

- NNacTyHa cyXatoLLas NeBOCTOPOHHSA - 1 LWT.; - NNacTMHa CyxatoLas NIeBOCTOPOHHSSA - 1 WT.; - NnacTuHa CyXarolas NPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT.;
- MnacTuHa coeamHuTenbHas - 1 Wt - MNacTuHa cyxatoLlas NPaBoCTOPOHHSA - 1 WT.; - MnacTuHa coeguMHUTenbHas - 1 Wt

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);

- ranika M6 c Haceukoi - 4 wr. (cm. cTp. 102). - raka M6 c Hacedkol - 4 wTt. (cm. cTp. 102). - raiika M6 ¢ Haceukon - 4 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLuMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HeO6GX0AMMOM LWNPUHBI.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCS Anst NepopupoBaHHbIX U HenephopUpPOBaHHLIX NOTKOB.

Mo nHanBMAYyanLHOMY 3aKka3y cucTeMa KaberbHbIX TPAcC MOXET GbITb OKpalleHa NOpPOLUKOBbIM B noGoi uBet RAL
(npv odhopmneHuUm 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny AobaBnsieTcs MHAeKC: C — 04HOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKU CYUTAETCA MHAMBUAYATNLHO!

www.scat.com.ua



Memannuyeckue kabesibHble TOMKU ——

NOTOK NIMCTOBOWU
H, BbicoTta = 80 mm

n
0
_H

@7 o
7 @ﬂ@ I 0% zas
1@ | @ 0
1 L— . | .
0 Ca JloTok nepchopupoBaHHbIN cepum ,,Standard”
5 L= ‘ 0 b LWnpuHa, | Boicota, | 1ONUMHA
g ®@ ‘ [lﬂ[m 01 HanmeHoBaHue anmn | Cheor®: | metanna,
00 ’ : MM
70 @® | [IBI] 010 JloTok nepdpopupoBaHHbin - 80x80 80 0,7
@ ‘ @ I ll\ JloTok nepdopuposaHHbI 100x80 100
0 '@ 00 730 ToTok nepcoprpoBaHHbIit 150x80 150
= é 4 JloTok nepdopupoBaHHbI 200x80 200 80
a 0 719 JloTok nepdopupoBaHHbIi 300x80 300
JloTok nepdopupoBaHHbI 400x80 400
JloTok nepdopupoBaHHbIi 500x80 500
JloTok nepdopuposaHHbin 600x80 600

™13

JloTok HenepcdopupoBaHHbIN cepum ,,Standard”

3000

LLInpuHa, | BbicoTa, | TOMLUMHa
HaumeHoBaHue a, MM H, mm |MeTanna,
MM
5 & o sl <10 JloTok HenepdopupoBaHHbIn  80x80 80 0,7
a Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 100x80 100
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 150x80 150
Mnowaab none3Horo ceyeHust JloTok HenepdpopupoBaHHbIn 200x80, 200 80
Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 300x80 300
naTOK' JloTok HenepdopupoBaHHbIn 400x80( 400
a-H, MM TNoTok Henepdop1poBaHHbIit 500x80 500
80x80 JloTok HenepdopupoBaHHbIn 600x80 600
100x80 *) Bec nspenus He 6onee Kr.
150x80 CrtaHnpgapTtHas anvHa notkos - 3000 Mm.
200x80 Mop 3aka3 noTku MoryT u3rotaBnueaTbes AnuHon 6000 mm.
300x80 MATEPUAN: nuctoBas cTanb OuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
400x80
500x80
600x80
Q KH/m H, BbicoTa = 80 MM fm
2,5 20
2,25 +
2
15
g 1,75 =
E 15 S~ == E
g —r c
® 1,25 = 109
3 = 2
g2 1 = -3
[0} s =
o7 ——
0,5 — Mpumep c60pKM NoTkos
0,25
JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”,
0 1 15 5 )5 3 ,_?M C NMOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAUHSIOTCS U KPENSATCS:
PaccTosiHue Mexay onopamu, M - BUHTamMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
— 07MM ——08wM — 10MM —— o6 noTkaf, mm - rankamu M6 ¢ Haceukom - 5 WT. (cm. cTp. 102).

Kak nonb3oBaTbcsA rpadhmkom cMm. cTp. 129.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannmyeckue Ans ANeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Memarnnuyeckue kaberbHbIe ToMKuU SCﬂT ’

MNMeperopoaka Ansa nNoTkos
H, BbicoTa = 80 mm

o
75

Tx32
=

HaumeHoBaHue

Meperopogka 80

TonwuHa metanna 0,7 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

[Meperopopaka nmeeT nepdopaLnoHHble OTBEPCTUS, MPU MOMOLLY KOTOPbIX KPEenuTCs:

- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 102);

- rankamm M6 c Haceukom - 3 . (cm. cTp. 102).

CraHgapTHas AnuHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA ANt NepdOopUPOBaHHbLIX 1 HeMepdOPUPOBaHHbLIX JIOTKOB.

[na HenepdopMpoBaHHbIX JTIOTKOB MOHTaX NePeropofK/ BbINMOMHAETCS MPW MOMOLLY OTBEPCTUIA, MPOCBEPNEHHBIX B NTOTKE € WwaroM 1,4 m.

MATEPUAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasvmupa.
NMPUMEHEHME: paspeneHue cunoBbiX U MHPOPMaLMOHHbIX Kabenen.

Kpblwka notka

TonwmHa *
LLinpuHa, Bec?,
HaumeHoBaHue a, MM Me;rnawjlma, T ApTtukyn
Kpbiwka notka 80 80 0,7 1,90 | 2122021
Kpblwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
a 3000 Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 2124021
L Kpbiluka n1oTka 200 200 0.7 446 | 2125031
0 Kpebiwka notka 300 300 0,7 6,46 2126031
. Kpbiwka notka 400 400 0,8 8,65 2127031
KpbILWKU NPpUMeHAI0TCA ANA NOTKOB WUPUHOK: 80 MM. Kpbitka notka 500 500 10 1276 2128041
Kpbiwka notka 600 600 1,0 15,10 | 2129041

BbicoTa kpbiwek 15 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

3000

a
—y

0
KpblIwku ¢ pe6pamm )ecTKOCTU NPUMEHSIOTCA Ans

notkoB wupuHou: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CraHgapTHast AnuHa kpbilek - 3000 Mm.
Mop 3aKa3 KpbILKX MOTYT U3rotaBnmBaTbest AnmHon 6000 Mm.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans aneKTponpoBOAOK.

Mo nHanBnayanLHoMmy 3aka3y cuctemMa kabernbHbIX TPAcC MOXeT ObITb OKpalleHa NMOPOLKOBbLIM MeTOL0M B Nto6on uBet RAL
(npn ocbopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPaCKuU CYUTaeTCA MHANBUAYarbHO!

www.scat.com.ua




AKkceccyapbl ——

Mosoport 90°
H, BbicoTa = 80 mm

10 Tx10

Akceccyap Lo Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwkn
Bec*,
Kr/wr.

0,20 2212031
0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031
1,45 2217031
2,05 2218031
2,74 2219031

a, L,
MM MM

HaumeHoBaHue
ApTtukyn

Mosopot 90° 80x80 80 210
Mosopot 90° 100x80 100 | 230
Mosopot 90° 150x80 150 | 280
MoBopoT 90° 200x80 200 | 330
Mosopot 90° 300x80 300 | 430
MosopoTt 90° 400x80 | 400 | 530
Mosopot 90° 500x80 500 | 630
Mosopot 90° 600x80 600 | 730

TonwwmHa metanna 0,8 mm.

Mpumep c60pkM NTOTKOB U aKkceccyapoB *) Bec uaaenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTcs:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
- ranikamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU30HTanbHOM MONOXEeHUM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCA AN NepdOopUPOBaHHbIX 1 HenepdOpUPOBAHHBIX JTOTKOB.

MoBoport 45°
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap o Kpbiwka akceccyapa

7x10

Kpbliwwkn
Bec*,
Kr/wr.

0,12 2222031
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

HaumeHoBaHue a, L, L1,

MM | MM MM ApTtukyn

MoBopot 45° 80x80 80 | 130,5| 178,5
Mosopot 45° 100x80 100 | 150,5 | 192,6
[MosopoT 45° 150x80 150 | 200,5| 228

MoBopot 45° 200x80 200 | 250,5 | 263,3
Mosopot 45° 300x80 300 | 350,5| 334

Mosopot 45° 400x80 400 | 450,5 | 404,7
MoBopoT 45° 500x80 500 | 550,5 | 475,5
MoBopoT 45° 600x80 600 | 650,5 | 546,2

TonwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 w. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 5 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropu3oHTanbHOM MONOXEeHUM.

Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCA AN NepdOopUPOBaHHbIX 1 HenepdOpUPOBaHHbIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmyeckve Ans aneKTponpoBoAoK.

45 www.scat.com.ua




—— Akceccyapesl

Cnyck 90°

SC&Y@
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

sl

230.8

RZ00

15

230.8 a
Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, Bec*
MM ec, ApTukyn
Kr/wr.

0,27 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

% Cryck 90° 80x80 | 80

° Criyck 90° 100x80 | 100

‘ Cryck 90° 150x80 | 150

& Cnyck 90° 200x80 200

Cnyck 90° 300x80 | 300

Cnyck 90° 400x80 | 400

\ / Cnyck 90° 500x80 | 500

Cnyck 90° 600x80 600

Mpumep cOGOpKMU NOTKOB U aKCeccyapos TonwwuHa metanna 0,8 Mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSIIOTCS C akceccyapamMu U KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukoi - 5 wT. (cm. ctp. 102).
MATEPWAIL: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS A5 NePOPUPOBaHHBLIX 1 HenepopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 80MM™m

Akceccyap 19 Kpbiwka akceccyapa

T

a5

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, Bec*
MM ’ ApTukyn
Kr/wr.

Cnyck 45° 80x80 80

Cnyck 45° 100x80 100
Cnyck 45° 150x80 150
Cnyck 45° 200x80 200
Cnyck 45° 300x80 300
Cnyck 45° 400x80 400
Cnyck 45° 500x80 500
Cnyck 45° 600x80 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapoB *) Bec n3nenus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbLIX COEANHSIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 ¢ Haceukoi - 5 wT.(cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHpsumupa.

NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NIPUMEHSIOTCS AN NePOPUPOBAHHBIX U HenepdopUpPoBaHHbIX NOTKOB.

0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mo uvnHaMBUayanbHOMY 3akKa3y cuctema KkaGenbHbIX Tpacc MoXeT ObITb OKpalleHa NOpPOWKOBbIM MeToL0M B nobon uBet RAL
(an ochopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny pob6aBnsietcs nHaekc: C — OAHOCTOPOHHSAA NOKpacka, C2- ABYXCTOPOHHSAA noxpacxa).

CTOMMOCTb NOKpPacku cuntaeTca MHAMBUAYanbHoO!
www.scat.com.ua 46




AKceccyapbl ——

scm@

MNogvem 90°

H, BbicoTa = 80 mm
Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwku

Bec¥, A

Kr/wr. pTUkyn
0,18 2232031
0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,96 2239031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTamy M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamun M6 ¢ Haceukon - 5 wt. (cMm. cTp. 102).

MATEPWAIL: nuctoBasi ctanb O4MHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: noabeM kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX U HenepdopMPOBaHHbLIX NTOTKOB.

Akceccyap o0 .

\peo

HanmeHoBaHue

Moobem 90° 80x80 80
Mogbem 90° 100x80 100
Mopgbem 90° 150x80 150
Mogbem 90° 200x80 200
Mogbem 90° 300x80 300
Mogbem 90° 400x80 400
Mogbem 90° 500x80 500
Moabem 90° 600x80 600

TonwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB *) Bec u3genus He 6ornee Kr.

Mopabem 45°
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
10
e J| & a
2 ]
!
Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, Bec*,
MM Kr/WwT. OIS

Mogobem 45° 80x80 80
Mogbem 45° 100x80 100
Moagbem 45° 150x80 150
Moabem 45° 200x80 200
Moabem 45° 300x80 300
Moabem 45° 400x80 400
Mogbem 45° 500x80 500
Mopgbem 45° 600x80 600

TonwuHa metanna 0,8 mm.
*
Mpumep c60pkM NOTKOB U akceccyapoB ) Bec u3aenus He Gonee Kr.

0,11 2252031
0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceykol - 5 . (cm. cTp. 102).

MATEPUADN: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: nopgbem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl MPUMEHSIOTCS ANns NepopupoBaHHbIX U HenepdoprpPOBaHHBIX JTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans ANeKTPponpoBOaOoK.
www.scat.com.ua




——  Akceccyapsl SCat }

T-oTBOA rOPpU3OoHTAaJIbHbI ]

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

:
7

Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, | L | L1, Bec?,
MM | MM | MM ApTukyn
Kr/wr.

0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

T-oTBOA ropun3oHTanbHbI  80x80 80 | 340 | 210
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 100x80 100 | 360 | 230
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 150x80 150 | 410 | 280
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 200x80 200 | 460 | 330
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 300x80 300 | 560 | 430
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 400x80 400 | 660 | 530
T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn 500x80 500 | 760 | 630
T-oTBOA ropun3oHTanbHbIn 600x80 600 | 860 | 730

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapos

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSAIOTCS C akceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. ctp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 5 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasummpa.

NMPUMEHEHME: oTBeTBNeHue KabenbHbIX TPAcC B rOPU30OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUW.
Akceccyapbl NpUMeHSItOTCA Ans NepdoprpoBaHHBIX 1 HENeptopPUPOBaHHbIX OTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTaNbHbLIN

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpblwka akceccyapa

Kpbiwwkun
HaumeHoBaHue a | L Bec”, | ,
MM | MM kr/wr, | SPTVKYN

0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbin  80x80 | 80 | 340
OTBeTBMTENL ropuaoHTanbHbIM 100x80 | 100 | 360
OTBeTBMTENL ropuaoHTanbHbIn 150x80 | 150 | 410
OTBeTBMTENL ropuaoHTanbHbIn 200x80 | 200 | 460
OTBeTBuUTENL ropuaoHTanbHbIn 300x80 | 300 | 560
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 400x80 | 400 | 660
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIM 500x80 | 500 | 760
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIM 600x80 | 600 | 860

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Akceccyap NpuMeHsieTcs Tam, rae HeobxoaVMO BbIMOSHWUTL OTBETBMNEHME OT CYLLECTBYIOLLEro y4YacTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LLMPUHY.
[lns MoHTaxa HeobxoAMMo BbipesaTb 6OpPT NoTka Ha ANMHY L cornacHo Tabnuue v 3akpenuTb akceccyap npyi MOMOLLN:

- NNAaCTUH COeANHUTENbHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 53);

- BUHTOB M6X12 - 11 wr. (cm. cTp. 102);

- raek M6 c Haceukor - 11 wt. (cm. cTp. 102).
MATEPWAIL: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay Cenpsmmumpa.
MPUMEHEHUE: oTBeTBReHUe KabenbHbIX TPAcc B rOPU3OHTaNIbHOM MONOXEHUN.
Akceccyapbl NpYMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdopYpPOBaHHbIX JIOTKOB.
Mo nHaAMBUAyanbHOMY 3aKa3y cucrtema KabenbHbIX Tpacc MoxeT ObITb OKpalleHa NOpPOoWKOBbIM VeTo40M B nobon uBeT RAL
(an odopmneHnMm 3akasa Kk OCHOBHOMY apTuKyny nAobaensieTcs uHaekc: C — OAHOCTOPOHHASA NOKpacka, c2- ABYXCTOPOHHSAA noxpacKa).
CTtoumocTb NMOKpacKu cynTaeTcs MHAMBMnyaanO!

www.scat.com.ua

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKceccyaposB




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° NneBOCTOPOHHUIN C pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a
s T

=——

210

a L

S

a L Kpbiwku
HaumeHoBaHue ’ ’ Bec*
MM | MM ’ | ApTukyn
Kr/WiT.

Cnyck 90°neBocTOpoHHMI ¢ pa3sopotom 80x80 | 80 | 210 0,153 | 2702031

Cnyck 90°neBocTopoHHuUi ¢ passopotom 100x80 | 100 | 230 0,195 | 2703031

o’ W Cnyck 90°neBocTopoHHMI ¢ pa3sopotom 150x80 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°neBocTopoHHUI ¢ pa3sopotom 200x80 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°neBocTopoHHUIA ¢ pa3sopotom 300x80 | 300 | 430 0,918 | 2706031

Cnyck 90°neBocTopoHHMiA ¢ pazsopotom 400x80 | 400 | 530 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°neBoCcTOpOHHUIA ¢ pasBopoTom 600x80 | 600 | 730 2,991 | 2709031

/ Cnyck 90°neBocTopoHHMIA ¢ pazsopotoM 500x80 | 500 | 630

\ TonwwuHa metanna 0,8 mm.

Mpumep cGopkM NOTKOB M akceccyapos ) BeC usaenusi He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ MOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSITCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoi - 5 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasummpa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck ka6enbHoOM Tpacchl N0 CTEHE UMN KONTOHHE C U3MEHEHMEM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA ANs NepdOopUPOBaHHbIX 1 HeNnepdoprPOBaHHbIX FTOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 80 mm

a

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwku

Bec*,

Kr/wr. ApTukyn

0,153 | 2702031

0,195 | 2703031

0,328 | 2704031

0,493 | 2705031

0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHUI ¢ pa3sopoTom 400x80 | 400 | 530 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

/ \ HaumeHoBaHue
MM | MM
Cnyck 90°npaBocTOpOHHMIA ¢ pa3Bopotom 80x80| 80 | 210
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotoM 100x80 | 100 | 230
o, . Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotoM 150x80 | 150 | 280
Cnyck 90°npaBocTopoHHuMiA ¢ pa3sopoTom 600x80 | 600 | 730

2,991 | 2709031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotoM 200x80 | 200 | 330
\ / Cnyck 90°npaBocTopoHHuMiA ¢ pazsopotoM 500x80 | 500 | 630
TonwwuHa metanna 0,8 mm.

Cnyck 90°npaBocTopoHHuiA ¢ pazsopotomM 300x80 | 300 | 430
Mpumep cGopku NOTKOE U akceccyapos ) BeC u3aenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCSA C akceccyapamm 1 KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 102);
- raikamu M6 c Haceudkow - 5 wr.(cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasuMmupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck ka6enbHoOM Tpaccbl NO CTEHE UMW KONTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NpUMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX ¥ HeNepdopYPOBaHHbIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannmyeckue Ansi ANeKTPONpPOBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

Cnyck 90° ¢ pazBopoToM
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap 210 a Kpbiwka akceccyapa

I
0
R100

x10 - 87 a 210

al S

210

Kpbiwku
a, *
HanmeHoBaHue e Bec’, | Aprukyn
Kr/wr.

Cnyck 90° ¢ passopotom 80x80 80
Cnyck 90° ¢ passopotom 100x80 100
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x80 150
Cnyck 90° ¢ pazBopoTtom 200x80 200
Cnyck 90° ¢ pazsopoTtom 300x80 300
Cnyck 90° ¢ passopotom 400x80 | 400
Cnyck 90° ¢ passopotom 500x80 | 500
Cnyck 90° ¢ pazBopoTom 600x80 600

TonwwuHa metanna 0,8 Mm.
Mpumep cGOpKM NOTKOB M aKceccyapoB *) Bec usgenus He Gornee Kr.

0,15 2712331
0,18 2713331
0,25 2714331
0,32 2715331
0,45 2716331
0,58 2717331
0,71 2718331
0,85 2719331

JloTkn umetoT pasbemsbl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSAIOTCS C akceccyapamMu U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamm M6 c Haceukolt - 5 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHSITCS A5 NepdopnpoBaHHbIX U HeNepdOpPMPOBaHHbIX JTOTKOB.
T-OTBOA BepTUKalnbH biA C pa3BoOpPOTOM

H, BbicoTta = 80 m

AKceccyap L a KprLUKa aKceccyapa
o .-
Q
" R100
@7 =A a L
\
] L
i Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue 3 | a|lL Bec*,
MM | MM | MM kriwT. | APTUKY”N

T- oTBOZ, BEpTUKarbHbIN ¢ passopotom  80/80x80| 80 | 80 | 340
T- oTBOZ BepTMKasbHbIi ¢ passopotom 100/100x80| 100 | 100 | 360
T- oTBOZ BepTUKanbHbIi ¢ pasBopotom 150/150x80| 150 [ 150 | 410
T- 0TBOA BEPTHKanbHbINA ¢ passopoTom 200/100x80 | 200 | 100 | 360
T- oTBOA BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom 200/150x80 | 200 | 150 | 410
T- oTBOZ BEpTUKarbHbIN ¢ pazsopotom 300/200x80 | 300 | 200 | 460
T- oTBOA BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom 400/300x80 | 400 | 300 | 560
\ / T- oTBOA BepTUKanbHbIi ¢ passopotom 500/300x80 | 500 | 300 | 560
T- oTBOf BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom 600/400x80 | 600 | 400 | 660
Mpumep c6opkm NOTKOB M akceccyapoe TonuwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensaTces:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- ranikamm M6 ¢ Haceukoi - 5 WT. (cm. cTp. 102).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHasvumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBIeHUE KabenbHbIX TPAacc C U3AMEHEHUEM MNOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANs NepdopUpoBaHHbIX 1 HenepdOpPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

Mo UHaAnBUAQyaribHOMy 3aka3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoXxeT ObITb OKpalleHa NOPOoLWKOBbIM VeTon0M B no6on uset RAL
(an ochopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuUKyny pob6aBnsieTcs nHaekc: C — OAHOCTOPOHHAA NOKpacka, Cc2- ABYXCTOPOHHAA noxpacxa).

CTOMMOCTb MOKpPaCcKu cyMTaeTcs MHAMBUAyanbHo! WWW.Scat.C0m ua 50

0,25 | 2352032
0,31 | 2353033
0,48 |2354034
0,60 | 2355033
0,61 | 2355034
0,98 |2356035
1,56 | 2357036
1,90 |2358036
2,70 |2359037




SCat ’ Akceccyapbl ——

T-oTBOA BEepTUKASIbHBLIN

H, BbicoTta = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a 340

S

L‘._.l..\
2104 -
H_ .

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a Bec*
MM | ApTukyn
Kr/wWT.
T-oTBOA BepTuKanbHbin  80x80 80 0,24 | 2332331

0,28 | 2333331
0,39 | 2334331
0,50 | 2335331
0,71 | 2336331
0,92 | 2337331
1,14 | 2338331
1,35 | 2339331

T-otBOA BepTukanbHbin 100x80 100
T-oTBOA BepTuKanbHbIn 150x80 150
T-oTBOA BepTuKanbHbin 200x80 200
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 300x80 300
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 400x80 400
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 500x80 500
T-oTBOA BepTUKanbHbIn 600x80 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
MpumMep c6OpKM NOTKOB U aKkceccyapoB *) BeC U3aenus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbemsl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbLIX COEANHSAIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
- rakamu M6 ¢ Haceukon - 5 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHa3umupa.

NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPAacc C FOPM30OHTaNIbHOIO B BEPTUKaNbHOE NOSIOXKEHUE.
Akceccyapbl NpUMeHsItoTCA ANs NepdopupoBaHHLIX 1 HENepdopUPOBaHHbLIX NOTKOB.

KpecTtoBuHa
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
710 2 10 15
=) L |

Kpbiwku
HaumeHoBaHue & L, Bec*
MM | MM kel ApTtukyn

KpectoBnHa 80x80 80 | 340
KpectoBnHa 100x80 100 | 360
KpectoBnHa 150x80 150 | 410
KpectoBnHa 200x80 200 | 460
KpecTtoBnHa 300x80 300 | 560
KpectoBuHa 400x80 400 | 660
KpectoBnHa 500x80 500 | 760
KpectoBnHa 600x80 600 | 860

Mpumep c60pKku NIOTKOB M aKkceccyapoB TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 ¢ Haceukow - 5 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: pa3zBeTBneHue kabenbHbIX TPacc B rOPU3OHTarIbHOM NOMNOXeHUMN.

Akceccyapbl NPUMEHS0TCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HEMepgOpPUPOBaHHbLIX NIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTPonpoBoAoK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesl SCart ’

[eTtanb WapHUpHOM apKu
H, BbicoTa = 80 mm

200
gr T |
(| ISERET I
A o 5 |
300

360

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

200

a, Kpbiwkun
HanmeHoBaHue MM Bec?, ApTukyn
Kr/LT.
[etanb wapHupHon apku  80x80 80 0,144 2282031

0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
0,543 2287031
0,668 2288031
0,793 2289031
*) Bec u3genus He bonee Kr.

[Oetanb wapHupHor apku 100x80 100
[etanb wapHupHon apku 150x80 150
Oetanb wapHupHon apku 200x80 200
J J [etanb wapHupHon apku 300x80 300

= [etanb wapHupHou apku 400x80 400
Oetanb wapHupHomn apkm 500x80 500
[etanb wapHupHor apkm 600x80 600

Mprmep c60pKM NIOTKOB U aKceccyapos.

B 3aka3 HeobxoaMMO BKMIOYUTD:
- NNacTVHa LWapHUPHOTO coeanHnTens - 4 W,
- BUHT M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);

- ranka M6 c Haceukor - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAacc Nop NPon3BoNbHbLIM YrToM.

LWapHupHasa apka
H, BbicoTa = 80 mm

a, Kpbiwkn

HaumeHoBaHue Bec*, ApTUKyn
Kr/wr.
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapos. LLlapHupHas apka
J nocrasnseTcA B coope.
J Kpbluwka 3aka3biBaeTcs B

B KONnnM4yecTBe 2 WT.

!

LapHvpHas apka 80x80 80
 LLlapHupHas apka 100x80 | 100
LLlapHupHas apka 150x80 150
LLlapHnpHas apka 200x80 | 200
LLlapHupHas apka 300x80 | 300
LapHupHas apka 400x80 | 400
LLlapHupHas apka 500x80 | 500
LLlapHupHas apka 600x80 | 600

B 3aka3 HeobxoaMMO BKIMIOUUTL:
- MNacTVHa LWapHUPHOTO COEAUHUTENS - 4 LT,
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 102);
- raika M6 c Haceukoit - 16 wr. (cm. cTp. 102).
MATEPWAII: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAacc Nopa NPon3BONbHbLIM YITIoM.
Mo nHanBMAayanbHoMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPAacc MOXeT ObITb OKpalleHa NMOPOLWKOBbLIM MeTOL0M B Nto6on uBeT RAL
(npu ocbopmneHunn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcsl MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA NokKpacka).
CTtoumocTb NOKpacKu cyuTaeTcs VIHFIVIBVI,qyaanO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

MNnacTuHa WwapHUPHOro coeaMHUTENA
H, BbicoTa = 80 mm

CoenunHuTenNb N0OTKOB
wapHupHbI H = 80 MM

BuHTbI M6x12 1
ravikm M6 c Hace4dkon

B 3aka3 HeobxoaMMO BKIMIOUUTL:

- NNacTVHa LWapHUPHOIO COEANHNTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 102);

- rarika M6 c Haceukoit - 20 wr. (cm. cTp. 102).

Bec*, kr

HanmeHoBaHue
1wt

ApTtukyn

MnacTtuHa wapHupHoro coeamHuTens 80 0,088 | 2530350

TonwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MnacTuHa WapHUPHOro CoeANHUTENSI MOXET
NPUMEHATLCS C NNacTMHaMM 3alMUTHBIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapos.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem kabenbHbIX Tpacc Nog NPoU3BOSibHbLIM YrTOM.

MnacTnHa coegnHuTenbHas
H, BbicoTta = 80 Mmm

x10
"““'-T [ns npuMeHeHns B cucteme KabernbHbIX

TPaCC HYXHO 3aKa3aTb:
“ - NNacTVHa CoeAMHUTEnNbHas - 2 LT,
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. ctp. 102);
2 - rarika M6 c Haceuykol - 8 wr. (cm. cTp. 102).

67,5

Bec*,
Kr/wr.

o B j HaumeHoBaHue

L

ApPTUKY N

lu

MnacTtuHa coeamHutensHas 80 | 0,04 |2510340

2|8

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c6o0pkM NOTKOB U aKCeccyapoB.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtuHa coeaMHUTENbHaA yHMBepcanbHas
H, BbicoTa = 80 mm

[ins npuMeHeHuns B cucteme kabenbHbIX

Tpacc HYXKHO 3aKa3aTb:

- NNacTvHa COoeAMHUTENbHAsA YHUBepcanbHas -
2 wr;

- BUHT M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);

- rarika M6 c Haceukor - 16 wrT. (cm. cTp. 102).

Bec?*,
HanmeHoBaHue

45 Kr/wr. SR

[MnacTtuHa coeguHuTenbHas

0,06 | 2514340
yHuBepcanbHas 80

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

/ .
&
-

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannu4yeckue Ans 3neKTPonpoBoAoK.

www.scat.com.ua



——  Akceccyapsl SCat ’

MnacTtuHa cyxarowasn
H, BbicoTa = 80 mm

MnacTuHa cyxaroLas neBoCTOPOHHSAA
A, Bec*,

HaumeHoBaHue wm | krwT ApTukyn

MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHss 35x80 | 35 0,055 2410143
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHss 50x80 | 50 0,064 2410243
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsis 60x80 | 60 0,070 2410343
[MnactuHa cyxatowias neBoctopoHHss 70x80 | 70 0,076 2410443
[MnacTtuHa cyxatowasi neBocTtopoHHss 75x80 | 75 | 0,080 2410543
[MnacTuHa cyxatowiasi NeBocTopoHHsis 100x80 | 100 | 0,095 2410643
MnactuHa cyxatolas neBocTopoHHsis 120x80 | 120 | 0,107 2410843
[nacTuHa cyxxatowiast nesoctopoHHss 125x80 | 125 | 0,110 2410943

et [MnacTtvHa cyxatowas neBoctopoHHsas 150x80 | 150 | 0,126 2411043
© 9 e lMnactuHa cyxatowas nesoctopoHHsaa 175x80 | 175 | 0,140 2411143
ol o © [nactuHa cyxatowias neBoctopoHHsas 200x80 | 200 | 0,157 2411243

66 A [nacTuHa cyxaroLas neBocTopoHHss 225x80 | 225 | 0,172 2411443

=) [nacTuHa cyxatowias nesoctopoHHss 250x80 | 250 | 0,188 2411543
nacTtuHa cyxatowas nesoctopoHHsa 300x80 | 300 | 0,219 2411643

< [MnacTtuHa cyxatowasi neBoctopoHHss 350x80 | 350 | 0,250 2411743

[MnacTtuHa cyxatowias neBoctopoHHsis 400x80 | 400 | 0,280 2411843

MnacTuHa cyxatoas neBoctopoHHss 450x80 | 450 | 0,310 2411943

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MnacTtuHa CyXawljasa npaBOCTOPOHHAA

A, | Bec*,

HaumeHoBaHue mm | kriwT. ApTukyn

[MnactuHa cyxatowas npaBoctopoHHss 35x80| 35 | 0,055 2420143
[MnactuHa cyxatowasi npaBocTopoHHsAs 50x80| 50 | 0,064 2420243
[MnactuHa cyxatoliasi npaBocTopoHHsAs 60x80| 60 | 0,070 2420343
[nacTuHa cyxatollas npaBocTopoHHas 70x80( 70 | 0,076 2420443
[MnacTtuHa cyxatowasi npaBocTopoHHsAs 75x80| 75 | 0,080 2420543
[MnacTuHa cyxatowiasi npaBocTopoHHss 100x80| 100 | 0,095 2420643
MnactuHa cyxatolas npaBocTopoHHsis 120x80| 120 | 0,107 2420843
[nacTuHa cyxatowiasi npaBocTopoHHss 125x80| 125 | 0,110 2420943

"o Te MnacTuHa cyxarolasi npaBoCTOpoHHsist 150x80| 150 | 0,126 | 2421043
[ 2 2 MnacTtuHa cyxatowas npaBocTopoHHsasa 175x80| 175 | 0,140 2421143
ole [MnactuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 200x80| 200 | 0,157 2421243

66 A [nacTvHa cyxatoLias npaBocTopoHHsAs 225x80( 225 | 0,172 2421443

[nacTtuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 250x80( 250 | 0,188 2421543
[nactuHa cyxatowias npaBocTopoHHss 300x80| 300 | 0,219 2421643
[MnacTtuHa cyxatowas npaBoctopoHHsas 350x80( 350 | 0,250 2421743
[nacTuHa cyxatowias npaBocTopoHHsAs 400x80| 400 | 0,280 2421843
MnacTuHa cyxatowas npaBocTopoHHsaa 450x80| 450 | 0,310 2421943

TonwwuHa metanna 1,0 Mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pKMn NOTKOB U aKceccyapoB

[Ins MoHTaxa cuctemMbl kabenbHbIX Tpacc [nst MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [Ins MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOrO BUAa HYXXHO 3aKa3saTb: [aHHOro BMAa Hy>XHO 3akasarTb: [aHHOro BUAa HyXXHO 3aKasarTb:

- NacTMHa CyXatoLlas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - MracTuHa cyxatoLlas NIeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - NnacTuHa Cyxatolas NpaBoCTOPOHHASA - 1 wT,;
- NnacTuHa coeguHuTenbHas - 1 WT.; - NNacTMHa CyXatoLlasi NPaBOCTOPOHHSS - 1 WT.; - NnacTuHa coeguHuUTenbHas - 1 WT;

- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 102);

- ravika M6 ¢ Haceukow - 8 WwT. (cMm. cTp. 102). - ranka M6 ¢ Haceukon - 8 WwT. (cm. cTp. 102). - ravika M6 ¢ Haceukow - 8 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HEOGXOAUMOWN LUMPUHBI.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepOpPMPOBaHHbIX 1 HenepdOpNPOBaHHbLIX MNOTKOB.

Mo uHauBMAYyanbLHOMY 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPacc MOXeT GbITh OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM B no6on uBeT RAL
(npu opopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKN CYUTaeTCA MHAMBUAYaNbHO! 5 4

www.scat.com.ua




Memarnnuyeckue kaberibHbIe TOMKU ———

NOTOK NUCTOBOW
H, BbicoTa = 100 mm

i @ﬂ il g g“\&
@0~ L! e JNoTok nepcopupoBaHHbIN cepum ,,.Standard”
01 TonwwuHa
g I HaumeHoBaHue LWiwpuHa,| Bicota, MeT::ma,
B a, MM H, mm
1| MM
1| Jlotok nepdopuposaHHbIn 100x100 100 0,7
I []\ 7430 JloTok nepdopupoBaHHkIn 150x100 150
! [ JloTok nepdopupoBaHHbIn 200x100 200 100
= CR JloTok nepdopupoBaHHbIn 300x100 300
a v Jlotok nepdopupoBaHHbIn 400x100 400
Jlotok nepgopupoBaHHbIn 500x100 500
JloTok nepdopupoBaHHbIn 600x100 600

*) Bec nspenus He 6onee Kr.

[

3000
i
< 18

3
8_________;T

JloTok HenepcdopupoBaHHbIM cepum ,,Standard”

Wypuna, |B TonwwuHa
HaumeHoBaHue pyHa, | BbicoTa, | \\oranna,
a, MM H, mm

D MM
0,7

31

Py

)
[=
Y
(=]

Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 100x100 100
Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 150x100 150
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 200x100 200

Mpumep c60pkun NoTkoB
P P P JloTok HenepdopuposaHHbin 300x100 | 300 100

TNoToK, JloTok HenepdopuposaHHbin 400x100 | 400
aH, mm JloTok HenepdopuposaHHbin 500x100 | 500
JloTok HenepdopumposaHHbIn 600x100 | 600
100x100 - pehop ps ;
150x100 ) Bec usgenus He bonee Kr.
200x100 CrtaHpapTHas gnvHa notkos - 3000 MMm.
300x100 Moa 3aka3 noTku MOryT usrotaBnmeatbes AnuHon 6000 Mm.
400x100 MATEPWAI: nucToBas cTanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHasumMupa.
500x100
600x100
Q, KH/m H, ebicota = 100 mm fam
2,75 : . . 20
25
2,25 = E
g 2 : : 15
%1:?5 ::::'H" = : I ‘—'__’—"‘I'_’ | E
2 15 {= ‘-..-;:::::;. - P —— — I — g
= T = i 102
£125 , — 5
4 1 — — 1 2
g""& 1 — | e — S
> 0,75 .-r/ } .
05 |
823 Mpumep c6opkun noTkoB
g | | | = 5
! 15 2 25 3 it JloTkn metoT pasbembl “Mama’"Mana”,
PaccroaHwe mexay onopamu, M .
C NMOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIIOTCA U KpensTcs:
e=mOirimmsy s—sOifmme ===sdylaon, . ==—dponiCacmmEmm - BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 102);
Kak nonb3oBatbcs rpadyMkom cM. cTp. 129. - ravikamu M6 ¢ Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 102).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannuyeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua



——  Memannuyeckue kabernbHble TOMKU

MNMeperopoaka aons noTkos
H, Bbicota = 100 mm

—
95

Tx32
Eesaes

HanmeHoBaHue

Meperopoaka 100

TonwwuHa metanna 0,7 mm.
*) Bec uspgenus He Gonee Kr.

MpuMep c60pPKU NOTKOB U akceccyapoB

Meperopoaka nMeeT NepdopaLMoHHble OTBEPCTUS, MPY MOMOLLM KOTOPbIX KPEnUTCS:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wT. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukow - 3 WT. (cm. cTp. 102).

CraHgapTHas gnuHa neperopogku - 3000 mMm.
Akceccyapbl NpUMeHsoTCs Ansi NepdopupoBaHHbIX U HenepOpPMPOBaHHbIX NIOTKOB.
[Ina HenepdOpMPOBaHHBIX NTOTKOB MOHTaXX NEPEropoAKy BbINMOHAETCS NPV MOMOLLM OTBEPCTUIA, MPOCBEPSIEHHBIX B NOTKE C Wwarom 1,4 M.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3zpeneHue cunoBbIX U MH(pOPMaLMOHHbLIX Kabenen.

Kpbiwka noTtka

TonwwuHa
HaumeHoBaHue Wnpuna, meTanna, Bec”, ApTukyn
a, MM MM Kr/wT.

Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 | 2124021
Kpbiwka notka 200 200 0,7 4,46 | 2125031
Kpbiwka notka 300 300 0,7 6,46 2126031
Kpbiwka notka 400 400 0,8 8,65 2127031
Kpblwka notka 500 500 1,0 12,76 | 2128041
Kpbiwka notka 600 600 1,0 15,10 | 2129041

a 3000

BbicoTa kpbiwek 15 Mm.

:{ ‘ *) Bec uspenus He 6onee Kr.
n

KpbIwKkn npumMeHsitoTca Ans notkos wupuHoui: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CraHgapTHasi AnuHa kpbiliek - 3000 Mm.
Moa 3aka3s KpbILWKX MOTyT M3rotaBnmeaTtbes AnvHon 6000 mm.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannmM4yeckue AnA ANeKTPONpPOBOAOK.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPAcC MOXET ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B No6or uBeT RAL
(npu ocbopMneHun 3akaza kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — OAHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA Nokpacka).
CTOMMOCTb NOKPAacKu cuntaeTcs MHAMBUAYanbHoO!

www.scat.com.ua




AKkceccyapbl ——

MoBoport 90°
H, BbicoTa = 100 mm
o 70 Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwku
Bec*,
Kr/WwiT.

0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031
1,45 2217031
2,05 2218031
2,74 2219031

HaumeHoBaHue
ApTukyn

Mosopot 90° 100x100 100
MosopoT 90° 150x100 150
Mosopot 90° 200x100 | 200
Mosopot 90° 300x100 300

Mosopot 90° 400x100 | 400
/ Mosopot 90° 500x100 500

MosopoT 90° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenusi He Gornee Kr.

MpumMep cOOpKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, c NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- ranikamm M6 c Haceukon - 5 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWADN: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU30HTanbHOM NONOXeHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOopupPOBaHHbIX 1 HeNepdOpPUPOBAHHbIX NIOTKOB.

MoBopoTt 45°
H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap o _ Kpbiwka akceccyapa

KpbIiwwkn
HaumeHoBaHue a L, L1, Bec*
MM MM MM > | ApTuKyn
Kr/LLT.

Mosopot 45° 100x100 | 100 | 150,5 | 192,6
Mosopot 45° 150x100 | 150 | 200,5| 228

MosopoT 45° 200x100 | 200 | 250,5 | 263,3
Mosopot 45° 300x100 | 300 | 350,5| 334

Mosopot 45° 400x100 | 400 | 450,5 | 404,7
Mosopot 45° 500x100 | 500 | 550,5 | 475,5
MosopoTt 45° 600x100 | 600 | 650,5 | 546,2

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 | 2226031
0,81 2227031
1,12 | 2228031
1,60 | 2229031

Mpumep cOOpKM NOTKOB U akceccyapoB

JNoTkn nmetoT pasbemsbl “Mama’"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAVHAIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rarikamm M6 ¢ Haceukow - 5 wT. (cM. cTp. 102).

MATEPWAI: nucTtoBas cTanb OUMHKOBaHHaA no metoay CeHa3umupa.

NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropU30HTaNbHOM MOJIOXEHUMN.
Akceccyapbl IPUMEHSIOTCS Anst NepdopypoBaHHbIX 1 HenepOopUMPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckne Ans 3neKTponpoBoAoK.

www.scat.com.ua



——  AKceccyapsbli SCart }

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
1
8 @
b g
a
Kpbiwwkn
a, *
HaumeHoBaHue i z?:'; TS

Cnyck 90° 100x100 100
Cnyck 90° 150x100 150
Cnyck 90° 200x100 200
Cnyck 90° 300x100 | 300
Cnyck 90° 400x100 400
Cnyck 90° 500x100 500
Cnyck 90° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
MpuMep c60pKK NOTKOB U aKCECCYyapoB *) Bec usnenus He Gonee Kr.

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCSA C akceccyapamu 1 KpenaTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- raikamu M6 ¢ Haceudkol - 5 wt. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb oLuuMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIx Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHSOTCS Ans NepdopupoBaHHbIX M HENEPdOPMPOBAHHBIX JTOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

1505

90,8

Kpbiwkn
HaunmeHoBaHue a, Bec*
’ A|
MM Kr/wr. —

Cnyck 45° 100x100 100
Cnyck 45° 150x100 150
Cnyck 45° 200x100 200
Cnyck 45° 300x100 300
Cnyck 45° 400x100 | 400
Cnyck 45° 500x100 | 500
Cnyck 45° 600x100 | 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

MpuMep c60pKK NOTKOB U aKceccyapoB

» 9

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- raiikamm M6 c Haceuykol - 5 w. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl TPUMEHSIIOTCS AN NepOopUpPOBaHHbIX 1 HenepdopMpoBaHHbIX NOTKOB.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NOPOLKOBbLIM MeTOL0M B Nto6oi uBet RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny aobaBnsieTca uHpekc: C — oQHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYyXCTOPOHHSIS NOKpackKa).
CtoumocTb NOKpacKu cyutaeTcs MHAMBMAyaHbHO!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Moabem 90°
H, BbicoTta =100 mm
Akceccyap 230 B b Kpbiwka akceccyapa

i o1
= | |
i
a

]

Moabem 90° 400x100 400 0,66 2237031
Moabem 90° 500x100 500 0,81 2238031
Moabem 90° 600x100 600 0,91 2239031

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.

Mpumep c60pkmn NOTKOB M akceccyapoB *) Bec usgenus He 6onee Kr.

JToTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoi - 5 WT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANs NepdopUPOBaHHbIX 1 HeNepOopPYPOBaHHbIX FTOTKOB.

. B

Kpbiwkn

HanmeHoBaHue :;n Bec*, A
Kr/wr. DEMHY
Moabem 90° 100x100 100 0,21 2233031
Mogbem 90° 150x100 150 0,28 2234031
Mogbem 90° 200x100 200 0,36 2235031
Mogbem 90° 300x100 300 0,51 2236031

NMopbem 45°
H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
10
C® J| 8 2

a 1]
p E

a Kpbiwku

HanmeHoBaHue MM Bec*, Py
Kr/wT.

Moabem 45° 100x100 100
Mopbem 45° 150x100 150
Mopbem 45° 200x100 200
Mopbem 45° 300x100 300
Mogbem 45° 400x100 400
Moabem 45° 500x100 500
Moabem 45° 600x100 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- ravikamm M6 ¢ Haceukom - 5 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: nogbeM kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS A5t IepOpPUPOBaHHbLIX 1 HENEPEOPUMPOBAHHBIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckue Ans 3reKTponpoBoAoK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCart ’

T-0TBOA rOPU3OHTaNbHbLIN
H, BbicoTta = 100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

5

| 18
Kpbiwku
HaumeHoBaHmne a | L | L1, Bec*
MM | MM | MM | ApTukyn

Kr/LWIT.
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

T-otBOA ropusoHTanbHbI 100x100 | 100 | 360 | 230
T-otBOA ropudoHTanbHbI 150x100 | 150 | 410 | 280
T-oTtBOA ropu3oHTanbHbIi 200x100 | 200 | 460 | 330
T-oTtBOA ropu3oHTanbHbIi 300x100 | 300 | 560 | 430
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 400x100 | 400 | 660 | 530
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 500x100 | 500 | 760 | 630
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 600x100 | 600 | 860 | 730

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MpuMep c60pPKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSITCA C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko# - 5 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no Mmeroay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNeHMe KabenbHbIX TPACC B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUMU.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA AN NepdopupPoBaHHbIX 1 HenepdopYPOBaHHbIX TOTKOB.

OTBeTBUTENb NTOPU3OHTaNbHbIN

H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a 15 15

a

0 L
. g \ \
‘ 30
30 o
s
2 N r100 o
A .

Kpbiwkun
HaumeHoBaHue a | L Bec*
MM | MM | ApTtukyn
Kr/wr.

OtBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 100x100 | 100 | 360
OTBeTBUTENb ropusoHTanbHbIn 150x100 | 150 | 410
OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn 200x100 | 200 | 460
OtBeTtBUTENL ropusoHTanbHbIn 300x100 | 300 | 560
OtBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn 400x100 | 400 | 660
OTBeTtBUTENL ropusoHTanbHbIn 500x100 | 500 | 760
OTBeTBUTENb ropu3oHTarnbHbIN 600x100 | 600 | 860

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

Akceccyap npvMeHsieTcs Tam, rae Heo6XOAMMO BbIMONMHUTL OTBETBIIEHME OT CYLLECTBYIOLLETNO y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LUNPUHY.
[Ina MmoHTaxa HeobxoanMo Bbipe3aTb 6opT NoTka Ha AnuHy L cornacHo Tabnuue n 3akpenuTb akceccyap npu NoOMOLLK:

- MNAacTVH COeAMHUTENbHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 65);

- BUHTOB M6x12 - 11 wr. (cm. cTp. 102);

- raek M6 ¢ Haceukoit - 11 w. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNeHne KabenbHbIX TPACC B rOPM3OHTANIbHOM MONOXEHUMN.

Akceccyapbl NpUMeHsoTCS ANs NepoprpoBaHHbIX U HenepdopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Mo uHanBMAyanLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeToL0M B No6on uBeT RAL

(anI ocbopmnerwwl 3aKa3a K OCHOBHOMY apTUKyny noGaBnﬂeTcn WUHOEKC: C- OAQHOCTOPOHHAA NOKpacka, Cc2- ABYXCTOPOHHAA noxpacxa).

CTtoumocTb NMOKpacKu cyuTaeTca nHauBua anbHo!
Y www.scat.com.ua 60




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUMN C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTta =100 mm

Akceccyap L . Kpbiwka akceccyapa

a

I I

9| 7x10;
R100 L
] p a
15 a
= —
/ \ L Kpbiwku
HanmeHoBaHue ':':n M':n Bec*, N
Kr/LWUT. prikyn

0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

Cnyck 90°neBocTopoHHuMiA ¢ pazsopotoM 100x100 | 100 | 230
Cnyck 90°neBocTopoHHuMiA ¢ pazsopotoM 150x100 | 150 | 280
Cnyck 90°neBocTopoHHuMiIA ¢ pazsopotom 200x100 | 200 | 330
Cnyck 90°neBocTopoHHMI ¢ pazsopotom 300x100 | 300 | 430
Cnyck 90°neBocTopoHHuMI ¢ pazsopotoM 400x100 | 400 | 530
Cnyck 90°neBocTOpoHHMI ¢ pa3BopoTtom 500x100 |500 | 630
Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopotom 600x100 | 600 | 730

\ TonwmHa meTtanna 0,8 mm.

Mpumep c6opkm NOTKOB U aKkceccyapos *) Bec u3aenus He Gonee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’™“Tlana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSOTCS C akceccyapamMu U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamm M6 c Haceukoit - 5 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHOW Tpacchbl NO CTEHE WU KOJIOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTH.
Akceccyapbl TPUMEHSAIOTCA ANA NepdoprupoBaHHbIX 1 HenepdopYpPOBaHHbIX JIOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUW C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTta =100 mm

Akceccyap a Kpblwka akceccyapa

a L
\
. - 44
©
a L Kpbiwku
) t *
HanmeHoBaHune MM | MM Bact, ApTukyn
Kr/wWrT.

Cnyck 90°npaBocTopoHHuMiA ¢ passopotom 100x100 | 100 | 230 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pa3BopoTtom 150x100 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBocTOpOHHMIA ¢ pa3sopoTtom 200x100 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBocTopoHHMiA ¢ pa3sopoTtom 300x100 | 300 | 430 0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopoTtom 400x100 | 400 | 530 1,473 | 2707031

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopoTtom 500x100 | 500 | 630 2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBocTopoHHHii ¢ pazsopotom 600x100 | 600 | 730 2,991 | 2709031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapos  *) BEC U3fenus He 6oree Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-“lNana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSIOTCSA C akceccyapamMu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 5 WwT. (cm. cTp. 102).

MATEPUAII: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHoOM Tpacchbl NO CTEHE UNWN KONTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NpUMEHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX ¥ HenepdopUPOBAHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ansi aNeKTPOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapbi SCart ;
Cnyck 90° ¢ pazBopoToM
H, Bbicota = 100 mm
Akceccyap " Kpbiwka akceccyapa

° =
Q

\R100

° e

a 230

S

a Kpbiwku

HaumeHoBaHue M"w .(Br?:: Aptukyn
Cnyck 90° ¢ pazsopotom 100x100 | 100 0,15 2713431
Cnyck 90° ¢ pasBopotom 150x100 | 150 0,21 2714431
Cnyck 90° ¢ pasBopotom 200x100 | 200 0,25 2715431
Cnyck 90° ¢ passopotom 300x100 | 300 0,34 2716431
Cnyck 90° ¢ passopotom 400x100 | 400 0,43 2717431
Cnyck 90° ¢ passopotom 500x100 | 500 0,51 2718431
Cnyck 90° ¢ passopotom 600x100 | 600 0,61 2719431

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) BeCc uspgenus He bornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceuko - 5 . (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHsTCS A4St nepdOopUpPOBaHHbIX 1 HENEPEOPUPOBAHHBIX NTOTKOB.

T-oTBOA BEepTUKANbHbLIW C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyap . a Kpbiwka akceccyapa
o ]
a L
é
—
. Kpbiwwku
HaumeHoBaHue l:':‘ ;’; I\:I-I:II Bec*, e
Kr/LWIT.
T- oTBOA BepTUKarnbHbIA ¢ passopoToM 100/100x100 | 100 | 100|360 0,30 | 2353033
T- 0TBOA BepTUKanbHbIN ¢ passopotom 150/150x100 | 150 | 150410 0,48 | 2354034
T- oTBOA BepTHKarbHbIi ¢ passopotom 200/100x100 | 200 | 100|360 0,60 |2355033
T- oTBOA BepTHKarbHbIi ¢ passopotom 200/150x100 | 200| 150|410 0,61 | 2355034
T- oTBOA BepTHKarnbHbIii ¢ passopotom 300/200x100 | 300 | 200|460 0,98 | 2356035
T- oTBOA BepTvKarnbHbIi ¢ passopotom 400/300x100 | 400 | 300|560 1,56 | 2357036
T- oTBOA BepTHKasbHbIi ¢ passopotom 500/300x100 | 500 | 300 [ 560 1,90 | 2358036
T- oTBOA BEpTUKarnbHbIN ¢ pa3sopoToM 600/400x100 | 600 | 400|660 2,70 | 2359037

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensiTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 c Haceukol - 5 . (cm. cTp. 102).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBrEHUE KabernbHbIX TPacc C U3BMEHEeHWeM NIIOCKOCTM.
Akceccyapbl NpUMeHSTCS A5 NepdoprpoBaHHbIX U HeNepdOopPMPOBaHHbIX NTOTKOB.
Mo uHauBUAyarbHOMYy 3aKasy cuctema KabenbHbIX Tpacc MoXeT ObITb OKpallueHa NoOpoWKOBbIM veToa0M B nobon uBeT RAL
(npu opopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CtoumocTb NMOKpacKu cuuTaeTcs MHAMBMAyaanO! WWW,SCat,COm ) ua

Mpumep cOOpKM NOTKOB M aKceccyapoB

62




SCat ’ Akceccyapbl ——

T-oTBOA BepTUKANbLHbLIN
H, Bbicota = 100 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

;_l'f"'

i
!
a 360

=2

S

Kpbliwwku
HanmeHoBaHue a, Bec’, | ,
MM Kr/LWIT. pTUKyn

T-oTtBOA BepTuKanbHbIii 100x100 100 0,30 | 2333431

T-oTBOA BepTMKanbHbIi 150x100 150 0,41 2334431

T-oTBOA BepTMKanbHbIi 200x100 200 0,53 2335431

T-otBOA BepTukanbHbin 300x100 300 0,75 2336431

0,98 | 2337431

y . T-oTBOA BepTuKanbHbIi 400x100 | 400
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 500x100 500 1,20 2338431
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 600x100 600 1,43 2339431
TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He Gonee Kr.

Mpumep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkv metoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHAIOTCS C aKceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukol - 5 wT. (cMm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPAacc C FOPU3OHTaNbHOIO B BepTUKanbHOE NOoXeHue.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX Y HenepdopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

KpecTtoBuHa

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwku
a, L,
HaumeHoBaHue M v Bec*, A
Kr/wT. pTUKYR

KpecTtoBnHa 100x100 100 360
KpectoBnHa 150x100 150 | 410
KpectoBnHa 200x100 200 | 460
KpectoBnHa 300x100 300 560
KpectoBnHa 400x100 400 660
KpectoBnHa 500x100 500 | 760
KpectoBnHa 600x100 600 860

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKMn NTIOTKOB M aKkceccyapoB *) Bec uspgenus He bonee Kr.

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

JloTkv metoT pasbeMmbl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHAOTCS C aKceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wt. (cm. ctp. 102);
- raikamu M6 ¢ Haceukol - 5 wT. (cMm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabemnbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNbLHOM MONOXEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSI0TCA AN NepdOpUPOBaHHbIX Y HeMepopUPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans aNeKTPoOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

HeTanb WapHUPHON apKu
H, BbicoTta = 100 mm

AKceccyap KprLUKa akceccyapa
200 o 10
—_— I
X)) Gf.)® |
370 200
\ | |
a Kpbiwku
HanmeHoBaHue ’ Bec*
MM Kr/wT. ApTukyn

[etanb wapHupHo apku 100x100 100
[etanb wapHupHon apku 150x100 150
[etanb wapHupHo apku 200x100 200
[etanb wapHupHoii apku 300x100 300
[Hetanb wapHupHoi apku 400x100 400
[etanb wapHupHon apku 500x100 500
L ]| [leTant wapHpHo# apki 600x100 | 600

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6OpKM NOTKOB M aKCECCYapoB.

B 3aka3 HeoBX0AMMO BKMOUUTH:
- NnacTHa LWapHUPHOIO CoeanHUTenNs - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 102);

- ravika M6 ¢ Haceukon - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu noabemM kabenbHbIX Tpacc o NPOU3BONbHbLIM YITIOM.

LWapHupHasa apka
H, BbicoTa = 100 mm

\ HaumeHoBaHue 2

N

Kpbiwwkn
Bec*,
MM Kl ApTukyn

LlapHupHas apka 100x100 | 100
LllapHupHas apka 150x100 | 150
LapHupHas apka 200x100 | 200
LLlapHupHas apka 300x100 | 300

LLlapHupHas apka 400x100 | 400
\ / LlapHupHas apka 500x100 [ 500
LLapHupHas apka 600x100 | 600

Mpumep cGOPKM NOTKOB M aKCeCCyapoB.

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bec nspenus He 6onee Kr.

LLlapHupHas apka

J nocraBnseTtcs B coope.

L Kpbiwka 3aka3biBaeTcs B
B KONnMyecTBe 2 WT.

B 3aka3 Heob6x0AMMO BKIIOYMUTL!
- NNacTUHa LWapHUPHOIO CoeanHUTens - 4 Wr.;
- BUHT M6x12 - 16 wrT. (cm. cTp. 102);

- ranka M6 ¢ Haceukoii - 16 wT. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem kabenbHbIX Tpacc No NPpou3BoNbHbIM YrIoM.

Mo nHauBMAyanbHOMy 3aka3y cucTema kKabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbIM MeToa0M B No6on useT RAL
(npu ohopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Ao6aBnsieTcsA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb NOKPacku cuntaeTcs MHAMBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




AKkceccyapbl ——

MnacTnHa wapHUpHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 100 mm

CoeavHnTenb NOTKOB
LWwapHUpHbIn H = 100 Mm

58

BuHT M6x12 1
ravika M6 c Haceukon

B 3aka3 HeobxoaMMO BKIHOUUTB:
- NNacTyHa LWapHWPHOTO COEANHUTENS - 4 WT,;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTtp. 102);

- rarika M6 c Haceykon - 20 wr. (cm. cTp. 102).

Bec*,

HaumeHoBaHue
Kr/wT.

ApTukyn

MnacTtunHa wapHupHoro coegmuHutens 100 0,107 2530450

TonwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

MnacTuHa WapHUPHOro CoeaANHUTENS MOXET
NPUMEHSATLCSA C NNACTUHAMM 3aLMTHLIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep cOopkM NOTKOB U akceccyapoB.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHpsvmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unv noagbem kabenbHbIX Tpacc Nof NPon3BONbHbIM YIIOM.

MnacTtnHa coeanHuUTenbHas
H, Bbicota = 100 mm

[ins npumeHeHns B cucteme kabenbHbIX
' Tpacc HYXXHO 3akasaTb:
6{ €] - NNacTvHa CoeAMHWTENbHas - 2 LT,
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);
- rarika M6 c Haceuykolt - 8 wr. (cm. cTp. 102).

Txi0

82
HaumeHoBaHue Bec*, | Aptukyn
g 0 Kr/wWT.
3 L MnacTtuHa coegunutensHas 100 0,044 | 2510440

e

TonwwuHa metanna 1,0 Mmm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKCeccyapos.

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

lNMnacTtuHa coeaMHUTeNnbHaA yHUBepcanbHas
H, BbicoTa =100 mm

[ns npuMeHeHnsi B cucTeMe kabernbHbIX

TPacc HY>KHO 3akasaTb:

- MnacTvHa COeAMHUTENbHas yHMBepcarbHas -
2 wr,

- BUHT M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);

- ranka M6 ¢ Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 102).

o is HaumeHoBaHue sslf_l’_ ApTUKYn
= MnactuHa coequHUTENbHas!
. yHuBepcansHas 100 0,08 | 2514440

92

TonwmHa metanna 1,0 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

50

Lich o o

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB. 265__ 36 | 265 3
120

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaniuyeckume Ans reKTPOnpoBoAoK.
65 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCat ’

lNMnacTtuHa cyxawuwasn
H, BbicoTa = 100 mm

MnacTuHa cyxaroLiasi IeBOCTOPOHHSAS

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wT.

ApTukyn

[nacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsAs 50x100 50 0,082 2410244
[nacTuHa cyxarowas neBocTopoHHsAs  75x100 75 0,102 2410544
[MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsst 100x100 | 100 | 0,121 2410644
[nacTuHa cyxatoLuas eBocTopoHHsAs 125x100 125 | 0,140 2410944
MnacTtuHa cyxatowias nesoctopoHHsa 150x100 | 150 | 0,160 2411044
[nacTuHa cyxatoLuas neBocTopoHHsAs 175x100 | 175 | 0,180 2411144
=1s [MnacTtuHa cyxatowasi NeBocTopoHHsAs 200x100 | 200 | 0,200 2411244
MnacTtuHa cyxatoLias neBocTopoHHssa 225x100 | 225 | 0,218 2411444
[MnacTuHa cyxatowas NeBoCcTopoHHsAa 250x100 | 250 | 0,237 2411544
o A MnactnHa cyxatoLias nesoctopoHHsas 300x100 | 300 | 0,276 2411644
[MnacTtuHa cyxatowasi NeBoctopoHHsAs 350x100 | 350 | 0,315 2411744
MnacTuHa cyxatowas neBocTopoHHsA 400x100 | 400 | 0,354 2411844
< MnacTtuHa cyxatowas neBocTopoHHsA 450x100 | 450 | 0,393 2411944

TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

7x10
N

65
87.5
99

MnacTuHa cyxarowas NPaBoCTOPOHHSS

A, Bec*,

HanmeHoBaHue
MM Kr/wT.

ApTukyn

[MnacTuHa cyxatoLlas npaBocTopoHHAss 50x100 | 50 0,082 2420244
MnacTuHa cyxaroLias npaBoCTOPoHHsAA 75x100 | 75 0,102 2420544
MnactuHa cyxatolas npaBocTopoHHsAA 100x100 | 100 | 0,121 2420644
[MnacTtuHa cyxatowasi npaBocTopoHHAS 125x100 | 125 | 0,140 2420944
MnacTvHa cyxatowas npaBocTopoHHsAs 150x100 | 150 | 0,160 2421044
[MnacTvHa cyxarolas NpaBoCcTOPOHHSAA 175x100 | 175 | 0,180 2421144
[MnacTuHa cyxaroLas npaBocTopoHHsAst 200x100 | 200 | 0,200 2421244

AL MnacTuHa cyxatoLas NpaBoCTOPOHHSAA 225x100 | 225 | 0,218 2421444
P o 2 MnactuHa cyxatoLas NpaBoCTOPOHHsIA 250x100 | 250 | 0,237 2421544
oleo z MnacTuHa cyarolias npaBocTopoHHsas 300x100 | 300 | 0,276 2421644

i A [MnacTuHa cyxatolas npaBocTopoHHsAs 350x100 | 350 | 0,315 2421744
[TnacTuHa cyxatoLias NpaBocTopoHHsst 400x100 | 400 | 0,354 2421844

= MnacTuHa cyxaroLasi NnpaBoCTOpPoHHsIA 450x100 | 450 | 0,393 2421944

< TonwwmHa metanna 1,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

[ns MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [ins MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [ns MOHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc
[AaHHOTO BUAA HYXXHO 3aKasaTb: [aHHOro BMAa HyXHO 3akasaTb: [aHHOro BUAA HYXHO 3aKasarTb:

- NAacTMHa CyXatoLlas NeBOCTOPOHHAS - 1 WT.; - MacTuHa cyxatoLlas NeBOCTOPOHHSASA - 1 WT.; - NnacTuHa cyxarolas NpaBoCTOPOHHASA - 1 WwT,;
- NnacTuMHa coeguHnTenbHas - 1 WT; - NNacTMHa CyXatoLlas NPaBOCTOPOHHSAS - 1 WT.; - NnacTuHa coegvHUTenbHasa - 1 WT,;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 8 wrT. (cm. cTp. 102); - BUHT M6x12 - 8 wT. (cm. cTp. 102);

- ravika M6 ¢ Haceukow - 8 WwT. (cMm. cTp. 102). - ranka M6 ¢ Haceukon - 8 wT. (cm. cTp. 102). - ravika M6 ¢ Haceukow - 8 wT. (cM. cTp. 102).

MATEPWUAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc A0 HEOGXOAUMOW LUNPUHbI.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS ANa NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdOopPNPOBaHHbLIX NMOTKOB.

Mo nHauBMAayanbLHOMY 3aKka3y cucTeMa kKabernbHbIX TPAacC MOXET GbITh OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTo0M B nio6oi uset RAL
(npu odpopmrieHUn 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs MHAekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MOKpacka).
CTOMMOCTb NOKPAcKu cYMTaeTcA MHAUBMAYanbHo! 66

www.scat.com.ua




SCW@ lMnacmuHa 3awjumHasd ——

MnacTtuHa 3awmuTHasA

70

10

10
£y
°

— —
v,
e 7x10
7x10
210
=
fur)

45
75

|

Pan
=

m
W

o
- 15 o 15

MnactuHa 3awmTHaA a = 50 mm lMnacTtuHa 3awmTHaa a = 80 mm  lnacTtuHa 3awmTHada a = 100 mm

e 15

70 o0 -
;];t :14
= 7x10 [jx10
o & | 720
[
¥ M B35 g
g c { ¢
= 15 _.3_5.|
MnacTtuHa 3awmTHaA a = 150 um MnactunHa 3awmTHan a = 200 mm
90 &
20
— T _—
35 10 225 7x10 1
a
a
@_ Tx20
w e Pl
2 i B 8
(o} 2] <
@ 0 ~
0 5 g
o
a
=)
MnactuHa 3awmTHaA a = 300 um MnactunHa 3awmTHas a = 500 mm
HaumeHoBaHue B ApTukyn
Kr/wrT.

MnactuHa 3awmTHas 50 0,025 | 2541040
MnactuHa 3awmTHasa 80 0,042 | 2542040
MnactuHa 3awmTtHas 100 0,053 | 2543040
MnactuHa 3awmtHas 150 0,082 | 2544040
MnacTuHa 3awmTtHasa 200 0,140 | 2545040
MnactuHa 3awmTtHasa 300 0,212 | 2546040
MnacTuHa 3awmTtHasa 500 0,358 | 2547040

TonwwuHa metanna = 1,0 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MpumMep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MnacTuHbl 3alMTHBIE UMEIOT KpenexHble OTBEPCTMS NPYU NMOMOLLM KOTOPbIX KPensTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 102);
- ravikamu M6 c Haceukom - 4 wr. (cm. cTp. 102).

[ina noTtkoB wwprHon 400 MM MCNONb3YOTCA ABE NNacTuHbl 3awmTtHble 200,
0151 NOTKOB LWMprHOM 600 MM MCMONb3YOTCA ABE NnacTuHbl 3awwmTHble 300.

MnacTuHbl 3alwyTHBIE NPUMEHAIOTCS ANst NepcOPUPOBAHHBIX N HeNepOpPUPOBaHHbBIX NMOTKOB.
B HenepdoprpoBaHHbIX OTKax HEOOXOAUMO NPOCBEPNUTL OTBEPCTUS ANS Kpenexa.

MATEPUWAI: nucTtoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHgsumupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHne nnacTuH K NOTKY ANS 3aliMUThl MPOBOAOB U kabernei oT NOBpPeXAeHUSs.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoOBOAOK.
www.scat.com.ua




129

SC&Y@ [poeKkmuposWUKY 8 moMows ———

NMpumep ncnonb3oBaHUs
rpacdmka Harpy3ok

KpVBas Harpysku

npsiMasi nMMHUM npornba

Q, KH/m H, BbicoTta = 50 Mm fl
1,75 q - \ 20
| \ |
P 1 \
1,5 P it !
I
\
g 1,25 e ! \ —— "
= oS G \ | =
2 N ! o
o \ =
= 1 =
@ o
- S \ _— [~
5 NS | N 10
I0,75 =
o’ o
c \ ‘-.:_‘ o
g =~ — — =
B
> 05 = ) —~—— 5
B \\ B,
. | —
0,25 ——
0 0
1 1,5 2 2.5 3 L, ™

PaccTrosiHne mexay onopamu, M

e light 0,5 MM  ==——==(,7 MM =08 MM ~=1,0MM == [pornb notkaf, mm

PacctaHoBKa ornop Ha pacCToAHUN 2 M

Bbibupaem, Ha kakom paccTosiHum OyayT paccTaBreHbl Onopbl Apyr OT Apyra.
B paHHOM cnydae 2 m.

Begoem nepneHOuKynapHYKO fNIMHUIO OT OCW pacCTaHOBKWM OMOp [0 nepecevyeHust
C KPUBOW yAEnbHOW Harpy3km M npssMOM nuHMEn nporunba.

OT Toyek nepeceyeHUs NPOBOAUM MepPneHAUKYNSPHbIE FIMHUKM K OCU yOerbHON
Harpy3ku (3HaveHne Q=0,2 kH/m (~20 kr/m)) n k ocu npornba (3HaveHme f = 10 mm).

www.scat.com.ua




131

scm@

[poekmuposWUKY 8 MOMOWb ——
3a3emneHue

Ha paHHbIii MOMeHT B YkpauHe BegeTcs paboTa Mo NOBbILEHWI0 YPOBHS aNeKTpo6e30nacHOCTM B aNeKTpoycTa-
HOBKaX XMJIbIX U OGLLECTBEHHbIX 34aHUNA.

BaxHbIM aTanom aTon paboTbl ABNSETCS YCOBEPLUEHCTBOBAHNE M ynopsgodnBaHue TpeboBaHnii HOPMaTUBHbIX
OOKYMEeHTOB, 0cOBeHHO B 06MacTu ctaHaapTu3aumm yCTporucTBa anekTpoyctaHoBok (MYJ).

B rpynnoBow ceTu npoBoga, NpoknagbiBaemMble OT IPynnoBbIX LUTKOB K 3MEKTPONPUEMHMKAM, OOMMKHbI ObiTb
TpexnpoBogHbiMK (PasHbin - L, HyneBon pabounii - N n Hynesow 3awmTHeln - PE npoBogHukn). 3anpeluaetcs
06beanHeHne HyneBblX paboumx U HyneBbIX 3aLLMTHBIX MPOBOAOB Pa3HbIX rPYMNMNOBbIX NMHUIA. Hyneso pabounii n
HyNEeBON 3aLUTHBIN NPOBOAHMKN HE paspeLlaeTcs NoaKyaTh Ha WNTKE Nof, OOLLMIA KOHTAKTHBIN 3aXKMUM.

CeueHusi NpOBOAHMKOB JOMKHbI oTBeYaTh TpeboBaHuam MY3 n. 2.5.15

[ns ncnonb3oBaHUs cucTeMbl KabernbHbIX NIOTKOB B kKadecTBe PE - npoBogHMKa NOTKM U aKCeccyapbl COEANHAOT-
cs1 Mexay cobon npu noMoLwm pasbeMoB "nana” - "Mama" fimbo ¢ MOMOLLbK COEAMHUTENbHBIX NACTUH U KpensTcs
BMHTamMn M6x12 ¢ wmnpokon ronoekon u rankamm M6 co ctonopHeiM 6ypTukoM. Takoe kpenneHve obecneynBaet
HaJexXHoe aneKkTpruyeckoe coeguHeHne, knaccuduumpyemoe no stopomy krnaccy (FOCT 10434-82).

MpucoennHeHne cuctembl KabenbHbIX JTOTKOB K CUCTEME YPaBHUBAHWS MOTEHLMANoB (FMaBHOW 3a3eMrisitoLen
LUMHE) OCYLLECTBMAAETCA NPOBOAHMKOM, 3aKPEMEHHbIM C MOMOLLbI0 CTaHAAPTHBIX MeTU30B mnu ceapkon (FTOCT
10434-82). CeveHunie 3TOro NpoBOAHMKA ONpeaensieTca UCXOAsi U3 TOKOB KOPOTKOrO 3aMblKaHUs dha3HbIX MPOBOAHM-
KOB Ha ITOTOK MO MeToAunke, nanoxeHHon B Ny n. 1.7.126.

B cnyuae, ecnu cuctema kabenbHbIX Tpace He ByaeT 3a3emrneHa, MOXeT NPoV30NTH 3aMblkaHne gasHOro NpoBo-
[IHVKa Ha NOTOK, 1 TOK ByaeT npoTeKaTh He Mo 3alLMTHOMY NMPOBOAHMKY, a Mo NOTKY.

Mpy ceveHUsix coeanHUTENEN, COEQNHSIOLLMX CEKLMM NOTKA M NPOBOAHMKA, COEAMHSIIOLLENO NIOTOK C 3a3eMJISH0-
wen wuHon MPLL (rmaBHbIM pacnpefenuTenbHbIA WKMT) MEHbLUMX, YEM CEYEHME JTI0TKA, MakCMMarbHO BblAEPXM-
BalOLLMIA TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHUs onpeaensieTcs No MMHUMaribHOMY CEeYEHUIO NPY YCNOBUM, YTO 3TOT TOK JOCTa-
TOYEH AN cpabaTbiBaHUS pacLenuTenst MrHOBEHHOTO AENCTBUS aBTOMATUYECKOrO BbIK/oYaTens.

CoeanuHeHUe NOTKOB NMpu nomMowm pasbemoB "nana” - "mama"

CoeguHeHue NoOTKOB npuv nomown coeavHUTEIIbHbIX NIACTUH

CoeaouHeHue NOTKOB npu nomMmoLwun 3asemnsilowen nepemMbIi4Ku

[ns ycuneHnsa TepMn4eckon CTOMKOCTN coeguHUTENen no ToKy
KOPOTKOro 3aMblkaHWsi PEKOMEHAYETCS AONOMHUTENBHO coean-
HATb NMOTKU cneunanbHON nepemblykoi. MNepemblyka JomkHa
ObITb BbINOMHEHa rMbk1M NpoBoAoM cornacHo MY3 n.1.7.142
MHOTOXWITbHbLIM, ONPECCOBAHHLIM Ha KOHLAX U MPUCOEANHEHHBIM
K pa3HbIM CErMEHTaMm 10TKa C NOMOLLBIO CTaHO4APTHBIX METU30B,
yto cooTBetcTByeT [OCT 10434-82.

www.scat.com.ua



——  [IpoekmuposwuKy 8 MoMouwib

3anonHAeMocTb NIOTKOB U TpeboBaHus
no yknagke npoBoAoB 9

SC&YTQ
et

BbiGop noTka 3aBMUCUT OT TOrO, Kakoi 0GbeM B HEM ByayT 3aHMMaTb yKNaablsae- -
Mble kabens ¥ NpoBoda, KakoB YpOBeHb NpederibHbIX Harpy3oK U AeTanu KpenneHus.

«MpaBuna ycTponcTBa 3NeKTPOyCTaHOBOK» pernameHTUpPYHoT:

n.2.1.60. Ha notkax, onopHbIX MOBEPXHOCTHAX, TPOCAX, CTPyHaXx, nofiocax u apyrmx

HECYLLIMX KOHCTPYKUMSIX AOMYyCKaeTcst MpoknajbiBaTe NpoBoAa 1 kabenn BNMOTHYI | jyoma | Bucora | Monestos
OOMH K ApyroMy rny4kamu (rpynnamu) pasfmyHon opmbl (Hanpumep, KpYrow, | ... . norka H. | cevenve
NPSMOYrofbHOW B HECKOMNBKO CIOEB). o o e
MpoBoga mn kabenu kaxgoro nyvka AOMKHbI ObITb CKPEMEHbl MeXay COBoM. v 1200
n.2.1.61. B kopobGax (notkax) npoBoga u kabenu [OMycKaeTcs MpoKnaablBaTb %0 50 2100
MHOFOCIMOWHbBIM ~ YNOPSAOYEHHBIM M MPOM3BOMbHBIM  (POCChHINbBIO)  B3aVMHbIM 35 2400
pacnonoxeHvem. Cymma cedeHu nNpoBOAOB WM kabenew, paccyMTaHHbIX MO WX 80 20 5900
HapyXXHbIM AvameTpam, BKIo4as W30MALMI0O U HapyXHble 0D0NoYkn, He OOormKHa
npeBblaTth: A5 ryxux kopoboB 35 % ceyeHns kopoba B CBETY; AN1st KOPOOOB C 35 2900
OTKpblBaeMbIMU Kpbilukamu 40 %. 100 50 4400
80 7400
n.2.1.62. [JonycTumble OnuTenbHble TOKM Ha NpoBoda W Kabenu, NponoXeHHble 100 9400
nyykamu (rpynnamu) UM MHOFOCIIONHO, AOMKHbI MPUHUMATBECS C YYETOM CHUXAKO-
LWMX KOI(PMUMEHTOB, YUNTBIBAIOLLMX KONMMYECTBO M PaCronoXeHne NpoBOAHUKOB 35 4500
(>kun) B NyyKe, KONMYECTBO M B3aMMHOE PacrofioKeHne Ny4yKkoB (CoeB), a Takke 150 50 6800
Hanuyne HeHarpy>eHHbIX NPOBOAHUKOB. 80 11200
100 14200
n.2.1.63. Tpybbl, kopoba u TrMOKME MeTannM4eckne pykaBa 3SneKTPONPOBOAOK
[OIMKHbI MPOKNaabIBaTbCsA Tak, YTOObI B HAX He MOrfa cKkannueaTtbCs Bhara, B TOM 35 6100
yumcre OoT KOHAeHcaLUuM NapoB, COAEPXKALLUMXCS B BO3AYyXe. - 50 9100
n.2.1.64. B cyxux HenbIfNbHbIX NOMELLEHNSAX, B KOTOPbIX OTCYTCTBYIOT Napbl U rasbl, 18000 Eggg
oTpuLaTENbHO BO3AEWCTBYHOLLME Ha U30MAuMio U 060n04Ky NpoBOoAoOB 1 Kabenew,
[onyckaeTcss coeanHeHne Tpy6, KOpoBoB M TMBKUX MeTannmMyeckux pykasos 6e3 35 9300
YNNOTHEHWS. 3 300 50 13800
CoenuHerune Tpyb, kOpoBOB 1 rMOKMX MeTanIM4YeckMx pykaBoB Mexay cobon, a 80 22700
Takke ¢ kopobamu, KopnycaMmm anekTpoobopyaoBaHUs U T. M. JOIMKHO ObITb 100 28700
BbIMOHEHO:

- B MOMeLLEHUsIX, KOTOpble codepaT napbl WM rasbl, OTPULATENbHO 50 18400
BO3[ENCTBYOLLME HA U30NALMI0 UM 060MOYKM NPOBOAOB M Kabenen, B HapyXHbIX 400 80 30400
yCTaHOBKax M B MecTax, rge BO3MOXHO MnonagaHue B Tpybbl, kopoba u pykasa 100 38400
mMacna, BoAbl UM 3MynbCUK, - C YNIOTHEHMEM, Kopoba B 3TUX CnyyasiX LOMKHbI 50 23100
ObITb CO CNIOLIHBIMWU CTEHKAMM M C YNNOTHEHHBIMU CNIIOLLIHBIMU KPbILLKaMK;

- B MbIMbHbIX MOMELLEHNSAX - C YNNOTHEHUEM COEUHEHUN N OTBETBMNEHMIA 500 80 38000
Tpy6, pykaBoB 1 KOPOGOB A4S 3alnThl OT MbIAN. 100 48000

50 27700
n.2.1.65. CoeguHeHne crtanbHbiX TPy M KOpoBOB, MCMOMb3yEMbIX B KavecTBe 600 80 45700
3a3eMIISALWMX U HYNeBbIX 3alUUTHBIX MPOBOAHMKOB, OOMKHO COOTBETCTBOBATb
TpebosaHuam My3. 100 57600

Knacc 3awurhbl

CTeneHb 3alWUThbI

HanmeHoBaHue nsgenus no FOCT 14254

JloTku nepdopurpoBaHHble 63 KpPbILLKK IP-00
JloTkn HenepdoprpoBaHHbIE €3 KPbILLKM IP-00
JloTkm nepdopnpoBaHHbIE C KPbILLIKOM 1P-20
J10TKM HenepdopMpPOBaHHbIE C KPbILLKOM 1P-40

20

Cnocobbl npoknagku NpoBoAOB U kabenen B NoTkax
1-MHorocnowHas, 2-nyykamu, 3-psigamu, 4-naketamu,

CucTtema kabernbHbIX NTIOTKOB COOTBETCTBYET BMAY KNMMATUYECKOIO UCMNOMHEHNS Y KaTeropum
pasmeLueHusa 3 (MTOCT 15150).

www.scat.com.ua 1 32




scmg

cyllast cucTema.

MpoTuBOKOpPpPO3MNHaA 3awmTa

Mareoman Mpumepbl TUNMYHOM cpeAabl ANA YMepeHHOro Knumarta [apaHTUPOBaHHbIN
. HapysHas ycTaHoBKa BHYTpeHHsAs ycTaHOBKA CPOK CNyX6bl
c1 C1 OTtannuBaeMble 30aHUs C YACTbIM
Cranb BO3/1yXOM, Hanpumep oucsl, 20 net
TOHKONUCTOBAS! MarasuHbl, LUKOIbI, FOCTUHULBI.
OLIMHKOBaHHasi no
meToay C2 Bo3spgyLuHble NpocTpaHcTBa ¢ C2 Heotannveaemsble 3aaHus, rae
CeHOsummpa  |HU3KAM YPOBHEM 3arpsisHeHuid, B MOXET BO3HUKaTb
OCHOBHOM CerbCkasi MECTHOCTb. KOHAEHCMPOBaHWe,HanpuMep cknaabl, 15 net
CMOPTUBHbIE MOMELLEHNSI.
C3 Bo3ayLuHble 30HbI roposoB 1 C3 lNpounsBoACTBEHHbIE NOMELLEHUS C
NPOMBILLUNEHHBIX NPEANPUSTHIA C BbICOKOW BINaXHOCTbIO Y HEKOTOPbLIM
YMEpEHHbIM cofiepxxaHuemM copepxaHueM 3arpsisHeHun
Topsiuee CepHUCTbIX aHrMapuaos. Mopckue BO34yXa,Hanpumep 3aBofabl NIerkoi 20 ner
UMHKOBaHMe | OEPErOBbIE 30HbI C HU3KOM NPOMBILLUNEHHOCTU.
nocne KOHLIEHTpaLmen conu.
M3roTOBIIEHNSI
C4 lNpoMmblLneHHble 1 NpubpexHble C4 lNpousBoacTBeHHbIe NpeanpuATHs
30HbI C YMEPEHHOW KOHLeHTpauuen XUMWYECKOW 1 NULLEBON 15 net
COnu B BO3ayXe. NPOMBILLNEHHOCTU.
C4 lMNpoMmblILneHHble 1 NpubpexHble C4 lNpousBoacTBeHHbIe NpeanpuaTHs
30HbI C YMEPEHHOW KOHLEHTpaLuuen XUMUYECKON U NULLIEBOWA
s COonu B BO3AyXe. NPOMBbILLUMEHHOCTU.
ctanb AlSI 304, [C5 MpombllneHHbIe 30HbI C BLICOKOI  |C5 3aaHus 1 TeppuTopum, NPoLEce 10-20 ner
AISI 316 BMNaXHOCTBIO BO3AYXa W arPECCMBHON | KOHAEHCALIMN B KOTOPbIX NpoTeKaeT
aTMocdepHoN Cpeaon. MOYTY HEMPEPBIBHO U CTENEHb
3arpsi3HeHWst Bo3dyxa BbiCOKa.

lpoekmuposuwuKy 8 noMouib

OcHOBHbIM yCrOBUEM AN nogbopa MaTepuanoB sIBNSETCA cpeaa, B KOTopon OyaeT akcnnyaTupoBaTtbca kabeneHe-

B pesynbrate Bo3oencTBusa cpeabl Ha LMHK, ero 3aluTHBIN CrOoW CO BPEMEHEM yMeHbLUaeTcs. M3 Tabnuubl BUAHO
Ha CKOIbKO NET rapaHTUPOBaH CPOK CNYXObl AN pa3HbIX BUOOB NMOBEPXHOCTMU.

CrteneHb 3awuThl IP

[Mpu BbIGOPE 060PYAOBaHUS 1 ONpedeneHnn MecTa ero yCTaHOBKM OYEHb BaXXHO 0b6ecneynTb COOTBETCTBUE CTene-
HY 3aLLMTbl YCTPOMCTBA YCNOBUSAM, B KOTOPbIX 3TO 060pyaoBaHue byaet akcnnyatupoatbces. Jlloboe obopygoBaHue
[OOIMKHO COOTBETCTBOBATh ABYM TPeOOBaHMAM 3aLUNThI:

- obecneymBaTtb anekTpobe3onacHOCTb 06CNyXKMBatOLLEro NnepcoHana;
- 3aWmLLaTh OT BO3AENCTBUS OKpYXatoLen cpeabl.

B moKymeHTaLum ykasbiBaeTCsi CTeNeHb 3allmThl ¢ nomoLbto 6yks IP 1 nocnegyowmx asyx umdp, Hanpumep IP 20
unwu IP 40. MNepBas umdpa gaeT npeactaBneHme o 3almTe OT NPUKOCHOBEHNSI YENTOBEKOM K TOKOBEAYLLMM YacTaM U
0 3awWuTe OT NonafaHns B U3genusi TBepAbix Ten. Bropas uudpa onpenenseT cTeneHb 3awmTbl KOpryca OT NPOHUK-
HOBEHMS1 BOAbI.

YpoBeHb 3aWwuThbl Mmoaenen 3awmTa oT NPOHUKHOBEHUSI BOAbI
IP X0 IP X1 IP X2 IP X3 IP X4 IP X5 IP X6 IP X7 IP X8
X
x = &
Q3 2 2 © >3 | s s
= S3|s © 38 a3 9] o
£g | BE |85 Q as |58 | 22| 3%
- g, 52 [2Cof % 8% X & 09 59
4 =2 25 |ogp x| oF 2 2 a s o o @
£ E© A5 |22 ST S @ IcC [T S o
3awmTa oT NPOHNKHOBEHMS TBEpAbIX Ten El g5 | ©3 ‘%é (E 12| 8 g é | &s | §s
o x| 50 |60l | 2G| 3% | 35|53
= 5 3 a IRl 2| 6Z EQd c ¥ g
2 o 3 g Sog| oc x ° '8 = =}
T €3 | 52 |5c58| «8 | 83| w2 | 28| &8
=@ 35 (I3 £ T 59 En So So
El=S TS |8 El e 32 J e Ell=
T © o P 3 © = 3z © ©
™ & £ 3 (] 3 g ] ™
[
IP 0X Hert 3awwuthl IP 00
IP 1X MpoxukHoBeHwue Gonblumx Ten D>50,0 mm P10 IP11 IP12
IP 2X MponukHoBeHwue cpenHux Ten D>12,5 Mm 1P 20 1P 21 IP 22 IP 23
IP 3X TMpoHUKHOBEHME Maribix Ten D>2,5 MM IP30 | IP31 | IP32 | IP33 | IP34
IP 4X poHuKHOBEHME Manblx Ten D>1,0 MM IP40 | IP41 | IP42 | IP43 | IP44
IP 5X MpOHUKHOBEHME MbIN BHYTPb IP 50 IP54 | IP55
1P 6X [birb MONHOCTLIO HE NPOHNKAET IP 60 IP65 | IP66 | IP67 | IP68

135

www.scat.com.ua




lpoekmuposu UKy 8 MoMoWwb SCﬂ@

KnumaTtnyeckue ncnonHeHms
M KaTeropmum usgenum

Knaccudumkauus KnmmaTnyecknx UCNoSTHEHUI N KaTeropui pasmeLleHus.

- 3HAYeHUs"
KnumaTtnyeckue ncnonHeHums un3genmu 06o e
Pycckue |JlatuHckue

W3pgenus, npegHasHayeHHble gns 3KCnsyaTauMm Ha cylle, pekax, o3epax
[Ins MakpoKnNMMaTn4eckoro panoHa ¢ yMepeHHbIM KnMmaTom™* Yy (N)
[Ins MakpoKNMMaTU4eckoro panoHa ¢ yMepeHHbIM U XONOoAHbIM KnuMaTom™* YXJTF*** (NF)
[ns MakpoknMmMaTn4Yeckoro panoHa € BRaXKHbIM TPOMMYECKUM KnnMaTom™ ™ B (TH)
[nst MakpoKnMMMaTn4YeCcKoro paroHa Kak ¢ CyXrM TPOMMYECKUM KnnMmaTtom™* TC (TA)
[Ina MakpoKNMMaTU4ECKOro paoHa Kak C CyXvM, Tak 1 C BNaXXHLIMM TPOMUYECKUM KIMMaToM*** T (T)
[Ina Bcex MakpoKNMMaTU4ECKNX PaioHOB Ha Cylle, KPOMe MaKpOKIMMaTUYeCcKoro paioHa C O4eHb 0 (U)
XOMOAHBIM KNMMaToM (06LLeKnMMaTnyeckoe NCnosHeHve)
W3pgenus, npegHa3HayeHHble AN 3KCniyaTauMm B MakpOKIMMaTM4YeCKOM panioHe ¢
MOPCKUM KInUMaToM
[Ina MakpoKNMMaTN4eCKOro paoHa ¢ yMepPeHHOXONOAHLIM MOPCKAM KNMaTOM M (M)
[Ins MakpoKnMMMaTUYEeCKOro panoHa ¢ TPONM4EeCKMM MOPCKUM KNMMaToMm, B TOM Yucne Ans CyaoB ™ (MT)
KaboTaXHOro NnaBaHust UMK UHbIX, NPeAHa3Ha4YeHbIX ANs NNaBaHWs TONbKO B 3TOM paioHe
[ina makpoknumMaTU4eckoro paoHa kak ¢ yMepeHHOXONMOAHBIM, Tak U TPOMUYECKUM OM (MU)
MOPCKUM KIMMaToM, B TOM YKUCHie ANISt CYA0B HEOrPaHWYEHHOro panoHa nnaBaHust
M3penus, npegHasHaveHHble AN 3KCnyaTaumMm Bo BCEX MaKpOKNMMaTU4eCcKuX pamoHax
Ha cylle 1 Ha Mope, KpOMe MaKpPOKIMATUYECKOro paoHa ¢ 04eHb XONOAHBLIM KIMMaToM B (W)
(BCeknumaTnyeckoe NCronHeHne)

* B ckobkax npmBeaeHbl 0603HaYEHNS, paHee NPUHATHIE B TEXHNYECKOW AOKYMEHTALMN HEKOTOPbIX

ctpaH COB.

** ispenus B ucnonHeHusax Y n YXJ1 MoryT aKkcnnyaTMpoBaTbCsi B TEMNIOM BAXXHOM, )XapKOM CyXOM U O4YEHb
KapKom CyxoMm knumatudeckux pavioHax no MOCT 16350, B KOTOPbIX CPeAHNASA N3 eXXerofgHbIX abCoMTHBIX MaKCu-
MyMOB Temnepartypa Bo3ayxa Bbiwe 40°C u (unu) codetaHvne Temneparypbl, paBHow unu seiwe 20°C, n oTHOCK-
TENbHON BMaXHOCTU, paBHoW mnu Boiwe 80%, Habntogaetcsa 6onee 12 4 B CyTkM 3a HEMpPeEpPbIBHbIN Nepuog, 6onee
OBYX MECSILEB B roAy.

KoHKpeTHbIe TWMbl UK rpynnbl 3KCMOPTUPYEMbIX UMW APYTMX U3OENUiA A1S MakpoKMMaTMyYeckoro nogpano-
Ha C TennblM YMEPEHHbIM KIMMaToM [OMyCKaeTCsi W3roTOBMNATb B KIMMATMYECKOM MWCMoMHeHun TY, ecnu
TEXHMKO-9KOHOMMYECKN 0BOCHOBAHbI KOHCTPYKTMBHbIE OTIINYMS U3LENUA 3TOTO UCTONHEHNST OT M3AENUA KNUMaTu-
YeCKOro UCMONHeHNs V.

***YKasaHble NCNOMHEHMS MOTyT ObITb 0003HAYEHbI TEPMMHOM "TPONMYECKOE UCMOMHEHME".

**** ECN OCHOBHbIM Ha3Ha4YeHWeM U34ENnn MOry sIBNSTbCA SKCMyaTaums B panoHe C XONOoAHbIM KIMMaToM
1 9KOHOMUYECKU HelenecoobpasHo MX UCMOoNb30BaHME BHE NpeaernoB 3TOro panioHa , BMecTo o6o3HadveHns YXJ1
pekomeHgyem obosHaveHusa XJ1 (F).

- *
KaTteropus pasmelieHus nsgenvmn O603HaueHus

Ha oTkpbiTOM BO3ayXe 1

Mop HaBecom Unu B NOMELLIEHUM, T4 YCNOBUSA Takne xe, Kak Ha OTKPbITOM BO3A4yXe, 3a UCKMIOYEHEM 2

COMHEeYHON paguaumumn

B 3akpbITOM nomeLLeHnn 6e3 NCKYCCTBEHHOTO PEryrmpoBaHus KIIMMaTUYeCKuX yCrnoBuii 3

B 3aKpbITOM NOMELLEHWUN C UCKYCCTBEHHbBIM PErynupoBaHWeM KNMMaTUYeCcKUX YCroBui 4

(BEHTUNALKMS, OTOMNMEHMNE)

B nomelLlieHnsAxX ¢ NOBbILLEHHOW BMAXHOCTbIO, 6€3 NCKYCCTBEHHOTO PErynpoBaHns KNMMaTU4eCcKnx yCroBun 5

www.scat.com.ua

136



	008  Обл. лоток
	009 Особенности системы
	010  Особенности системы
	011  Сертификат
	012  Сертификат
	013  Огнестойкость
	014  Огнестойкость
	015  Огнестойкость
	016  Огнестойкость
	017  Трасса
	018 Трасса
	019  H35 Лоток листовой
	020  H35 Крышка и перегородка
	021  H35 Поворот
	022  H35 Спуск
	023  H35 Подъем
	024  H35 T-отвод гориз. ответвитель
	025  H35 Спуск 90 лев прав с развор
	026  H35 Спуск 90 с развор
	027  H35 Т-отвод вертик крестовина
	028  H35 Шарниры
	029  H35 Пластины Шарнир Соедин
	030  H35 Пластина сужающая
	031  H50 Лоток листовой
	032  H50 Крышка и перегородка
	033  H50 Поворот
	034  H50 Спуск
	035  H50 Подъём
	036  H50 T-отвод гориз ответвитель
	037 H50 Спуск 90 лев прав с развор
	038 H50 Спуск 90 с развор
	039 H50 Т-отвод вертик крестовина
	040  H50 Шарниры
	041 H50 Пластины Шарнир Соедин
	042  H50 Пластина сужающая
	043  H80 Лоток листовой
	044  H80 Крышка и перегородка
	045  H80 Поворот
	046  H80 Спуск
	047  H80 Подъем
	048  H80 T-отвод гориз ответвитель
	049  H80 Спуск 90 лев прав с развор
	050  H80 Спуск 90 с развор
	051  H80 Т-отвод вертик крестовина
	052  H80 Шарниры
	053 Н80 Пластины Шарнир Соедин
	054  H80 Пластина сужающая
	055  H100 Лоток листовой
	056  H100 Крышка и перегородка
	057  H100 Поворот
	058  H100 Спуск
	059  H100 Подъем
	060  H100 T-отвод гориз ответвитель
	061  H100 Спуск 90 лев прав с развор
	062  H100 Спуск 90 с развор
	063  H100 Т-отвод вертик крестовина
	064  H100 Шарниры
	065  H100 Пластины Шарнир Соедин
	066  H100 Пластина сужающая
	067 Пластина защитная

